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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS  
Khall. § 1 
 

Ehdotus Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
 
 
 
 
 
 
PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA  
Khall. § 2 
 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää valita pöytäkirjantarkastajiksi kunnan-

hallituksen jäsenet Esko Tanskasen ja Onni Tukiaisen.  
 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

VALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN SEKÄ 1. JA 2. VARAPUHEENJOHTAJAN 
VAALI 
Khall. § 3 
 

Kuntalain 12 §:n mukaan valtuusto valitsee keskuudestaan 
puheenjohtajan ja tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia 
toimikaudekseen, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä 
toimikaudesta. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat valitaan 
samassa vaalitoimituksessa.  

 
Valtuuston työjärjestyksen 1 §:n mukaan valtuustossa on 2 
varapuheenjohtajaa. 

 
Kuntalain 54 §:n 3 momentin mukaan valtuuston kutsuu kool-
le puheenjohtaja. Kokouskutsun valtuuston ensimmäiseen 
kokoukseen antaa kunnanhallituksen puheenjohtaja ja koko-
uksen avaa iältään vanhin läsnäoleva valtuutettu, joka johtaa 
puhetta, kunnes valtuuston puheenjohtaja ja varapuheenjoh-
tajat on valittu. Kutsussa on ilmoitettava käsiteltävät asiat. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus esittää, että valtuusto päättää kuntalain 12 

§:n ja valtuuston työjärjestyksen 1 §:n nojalla vahvistaa val-
tuuston puheenjohtajien toimikaudeksi kaksi vuotta sekä toi-
mittaa puheenjohtajan, 1. varapuheenjohtajan ja 2. varapu-
heenjohtajan vaalin.  

 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

VALTUUSTON KOKOUKSEN 21.12.2004 PÄÄTÖSTEN TOIMEENPANO  
Khall. § 4  
 

Ehdotus Kunnanhallitus käsittelee valtuuston 21.12.2004 pidetyn ko-
kouksen päätökset ja toteaa, että päätökset ovat syntyneet 
laillisessa järjestyksessä, kuuluvat valtuuston toimivaltaan ei-
vätkä ole lainvastaisia. 

 
Kunnanhallitus päättää toimeenpanna valtuuston päätökset 
seuraavin toimenpitein:  

 
§ 51 KUNNALLISVAALIEN TULOS  

  - Ei toimenpiteitä 
 
  § 52 POHJOIS-KARJALAN LIITON PERUSSOPIMUKSEN 

HYVÄKSYMINEN  
  - Ote Pohjois-Karjalan liitolle 
 
  § 53 JOENSUUN SEUDUN KEHITTÄMISYHTIÖ JOSEK 

OY:N OSAKASSOPIMUKSEN HYVÄKSYMINEN  
  - Ote Josek Oy:lle 
 
  § 54 POLVIJÄRVEN VESIHUOLLON KEHITTÄMIS-

SUUNNITELMAN HYVÄKSYMINEN 
  - Ote tekniselle lautakunnalle, ote Pohjois-Karjalan 

ympäristökeskukselle, ote sosiaali- ja terveyslautakun-
nalle, ote terveystarkastaja-ympäristönsuojelu-
sihteerille, ote Outokummun kaupungille ja Liperin 
kunnalle 

 
  § 55 SEUTUKUNTAJAON TARKISTUS 
  - Ei toimenpiteitä 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

  § 56 ERIKOISSAIRAANHOITAJAN VIRAN MUUTTAMINEN 
SAIRAANHOITAJAN TOIMEKSI  
  - Ote sosiaali- ja terveyslautakunnalle, johtavalle lääkä-

rille, laitoshoidon johtavalle hoitajalle  
 
  § 57 VUODEN 2005 TALOUSARVIO JA VUOSIEN 2005-

2007 TALOUSSUUNNITELMA 
  - Kunnanhallitus antaa talousarviosta erilliset täytän-

töönpano-ohjeet  
 
  § 58 Valtuutettu Voitto Voutilaisen jättämä kahdeksan 

valtuutetun allekirjoittama aloite tievalaistuksen raken-
tamisesta 

   - Asia tekniselle lautakunnalle lausunnolle  
 

Valtuutettu Heli Routa-Mutasen jättämä valtuustoaloite 
kunnan asukasluvun seurannasta 

   - Asia selvitettäväksi 
 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

SELONTEKO ALOITTEISTA VUODELTA 2004 
Khall. § 5 
 

Valtuuston työjärjestyksessä ja kunnan hallintosäännössä on 
määrätty aloitteiden käsittelystä. 

 
Valtuuston työjärjestyksen mukaan kunnanhallituksen on 
vuosittain huhtikuun loppuun mennessä esitettävä valtuustol-
le luettelo valtuutettujen tekemistä ja kunnanhallitukselle lä-
hetetyistä aloitteista, joita valtuusto ei edellisen vuoden lop-
puun mennessä ole lopullisesti käsitellyt. Samalla on ilmoitet-
tava, mihin toimenpiteisiin niiden johdosta on ryhdytty. Val-
tuusto voi todeta, mitkä aloitteista on käsitelty loppuun. 

 
Kunnan hallintosäännön mukaan kunnanhallituksen ja lauta-
kunnan tehtäväalueella tehdyistä aloitteista on vastaavasti 
esitettävä tiedot kunnanhallitukselle ja asianomaiselle lauta-
kunnalle niiden päättämällä tavalla. 

 
Hallintosäännön mukaan, jos aloite vaatii erityistä valmiste-
lua, sen viranomaisen, jonka käsiteltäväksi aloite kuuluu, on 
ilmoitettava aloitteen tekijälle kahden kuukauden kuluessa 
aloitteen tekemisestä sen arvioitu käsittelyaika ja keneltä saa 
lisätietoja aloitteen käsittelystä. 

 
Aloite nro 1  

 
Valtuutettu Jorma Huttusen jättämä 19 valtuutetun allekirjoit-
tama aloite Sotkuman tonttien myynnin edistämisestä. Aloit-
teen mukaan tulee tehdä tonttikysely niin, että Sotkuman 
alueen maanomistajille tehdään kysely vapaana olevista ja 
myytävistä tonteista ja kunta tiedottaa ko. tonteista ja keskit-
tää tonttikyselyt yhden henkilön vastattaviksi.  
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Aloite nro 2  
 

Valtuutettu Jorma Huttusen jättämä 13 valtuutetun allekirjoit-
tama valtuustoaloite tonttimyyntikampanjaan liittyen mainos-
tauluista ns. sisääntuloteiden varsille. 

 
  Aloite nro 3  
 

Valtuutettu Onni Tukiaisen jättämä yhdeksän valtuutetun al-
lekirjoittama valtuustoaloite siitä, että paikkakunnan ulkopuo-
lella käyvät kimppakyytiläiset kaipaavat lämpöpistokkeilla va-
rustettuja parkkipaikkoja ja käyttäjät maksaisivat sähköstä 
aiheutuvat kulut. Parkkipaikat tulisi aloitteen mukaan järjes-
tää ennen tulevaa talvikautta kirkonkylän tuntumaan sopi-
vaan paikkaan.  

 
  Aloite nro 4  
 

Valtuutettu Onni Tukiaisen jättämä yhdeksän valtuutetun al-
lekirjoittama valtuustoaloite siitä, että kunnallisvaalipaikoilla 
myös ennakkoäänestyspaikalla kunta tarjoaisi pullakah-
vin/mehun äänestäjille. 

 
  Aloite nro 5  
 

Valtuutettu Anja Hyvärisen jättämä yhdeksän valtuutetun al-
lekirjoittama valtuustoaloite Vasarakankaantien peruskorja-
uksesta ja päällystämisestä. 

 
  Aloite nro 6  
 

Valtuutettu Voitto Parikan jättämä useiden kuntalaisten alle-
kirjoittama aloite siitä, että valtuuston tulisi ryhtyä toimenpi-
teisiin kirkonkylän uimalaan uimalaiturin saamiseksi. 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Aloite nro 7 
 

Valtuutettu Jorma Huttusen jättämä 16 valtuutetun allekirjoit-
tama valtuustoaloite Kinahmon koulun muuttamisesta hake-
lämmitteiseksi.  

 
  Aloite nro 8   
 

Valtuutettu Mirja Halosen jättämä 13 valtuutetun allekirjoitta-
ma valtuustoaloite atk-laitteistojen käytön tehostamisesta, 
työntekijöiden tukemisesta laitteiston käytössä ja kokonais-
valtaisesta tilannekartoituksesta. 

 
  Aloite nro 9 
 

Valtuutettu Timo Savolaisen jättämä 14 valtuutetun allekirjoit-
taman valtuustoaloite siitä, että sisääntuloliittymiin istutettai-
siin joitakin istutuksia, huomioiden kuitenkin, että niistä ei oli-
si liikenneturvallisuudelle haittaa, sekä myös torialueella olisi 
istutuksin huomioitu yleisilme.  

 
  Aloite nro 10  
 

Valtuutettu Voitto Parikan jättämä kolmen valtuutetun allekir-
joittama valtuustoaloite nykyaikaisen matonpesupaikan ra-
kentamisesta Polvijärven kuntaan.  

 
  Aloite nro 11 
 

Valtuutettu Matti Hyttisen tekemä suullinen valtuustoaloite sii-
tä, että kunnassa selvitetään lukiolaisten ja ammattikoululais-
ten koulukyytien järjestäminen kunnan maksettavaksi. 

 



 
 
Kunnanhallitus   17.01.2005 1/2005 9 
 

Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

  Aloite nro 12  
 

Valtuutettu Voitto Voutilaisen jättämä kahdeksan valtuutetun 
allekirjoittama valtuustoaloite tievalaistuksen rakentamisesta. 

 
  Aloite nro 13 
 

Valtuutettu Heli Routa-Mutasen jättämä valtuustoaloite kun-
nan asukasluvun seurannasta. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus saattaa valtuustolle tiedoksi aloitteiden 

johdosta seuraavaa: 
 

Aloite nro 1  
 

Tonttikartoitus on tehty ja tontteja on markkinoitu.  
 
  Aloite nro 2  
 

Asiaa on selvitetty yhdessä Sotkuman kylätoimikunnan 
kanssa. Asiaa valmistellaan Lomakeskus Huhmarin kanssa 
yhteistyössä. Kunnan vuoden 2005 talousarvioon on varattu 
10.000 euron määräraha tarkoitukseen.  

 
  Aloite nro 3  
 

Tekninen toimi on joulukuussa 2003 tehdyn esityksen perus-
teella päättänyt helmikuussa 2004 selvittää Kylylahden riste-
ysalueella autoaan säilyttävien henkilöiden keskuudessa py-
säköinti- ja lämmityspaikkojen tarpeen sekä halukkuuden 
vuokrata pysäköintipaikka Haviko Ky:n kiinteistön piha-
alueelta. Tekninen lautakunta on todennut 25.5.2004 § 42 
kohdalla asiasta seuraavaa: Pysäköinti- ja lämmityspaikkojen 
tarpeen selvittämiseksi tehtiin Kylylahden 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

  risteysalueella autoaan säilyttävien keskuudessa kysely. Vain yksi 
autoilija vastasi kyselyyn ja oli kiinnostunut pysäköinti- ja lämmityspaikoista.    
 

Tekninen lautakunta on 25. toukokuuta 2004 todennut teh-
dyn selvityksen perusteella, että pysäköinti- ja lämmityspaik-
koja kohtaan osoitettu mielenkiinto on niin vähäistä, ettei jou-
lukuussa 2003 tehty aloite anna tässä vaiheessa aihetta toi-
menpiteisiin. 

 
Kunnanhallitus on todennut, että asiaa on keväällä selvitetty 
edellä ilmenevällä tavalla. 

 
  Aloite nro 4  
 

Kunnanhallitus on päättänyt, että ko. tarjoiluun ei lähdetä. 
 
  Aloite nro 5  
 

Asiaa on käsitelty vuoden 2005 talousarvion ja vuosien 2005- 
2007 taloussuunnitelman käsittelyn yhteydessä. Vuosien 
2005-2007 taloussuunnitelmaan on Vasarakankaan perus-
korjauksen suunnitteluun merkitty 10.000 euroa vuodelle 
2006 ja toteutukseen 418.000 euroa vuodelle 2007.  

 
  Aloite nro 6  
 

Asiaa on käsitelty v. 2005 talousarvion käsittelyn yhteydessä 
ja valtuusto ei ole varannut määrärahaa laiturin rakentami-
seen. 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

  Aloite nro 7  
  

V. 2005 talousarviossa on todettu, että Kinahmon koulun 
lämmitysjärjestelmän muuttamisesta lämpöyrittäjän hoita-
maksi hakelämmitykseksi tehdään kannattavuuslaskelmat 
lämmityskauden jälkeen kun kiinteistön lämmönkulutus ilman 
purettua asuntolaosaa on tiedossa.  

 
  Aloite nro 8 
 

Henkilöstöä on informoitu kunnan tietoteknisestä tilanteesta 
ja suunnitelmista. 

 
  Aloite nro 9 
 

Asia on käsitelty teknisessä lautakunnassa ja kunnanhalli-
tuksessa. Asiasta on todettu, että tekninen toimi pyrkii tule-
vaisuudessa panostamaan ympäristönhoitoon ja asuinympä-
ristön viihtyisyyden parantamiseen käytettävissä olevien re-
surssien puitteissa. 

 
  Aloite nro 10 
 

Tekninen lautakunta on todennut, että jos kunnollista maton-
pesupaikkaa päätetään lähteä rakentamaan, se tulisi raken-
taa kirkonkylälle sellaiseen paikkaan mihin saadaan helposti 
vesi kunnan vesijohtoverkosta ja pesuvedet voidaan johtaa 
viemäriverkostoon. Paikalla tulisi olla asianmukaiset ruostu-
mattomasta materiaalista tehdyt pesualtaat ja riittävästi tilaa 
mattojen valutustelineitä varten. Kunnanhallitus on hyväksy-
nyt teknisen lautakunnan esittämät periaatteet ja pyytänyt 
teknistä tointa selvittämään matonpesupaikan järjestämisen 
ja sen aiheuttamat kustannukset.  
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  Aloite nro 11  
 

Vuoden 2005 talousarvioon ei ole varattu määrärahaa tarkoi-
tukseen.  

 
  Aloite nro 12  
 

Aloite on menossa teknisen toimen valmisteluun.  
 
  Aloite nro 13  
 

Asia on selvitettävänä.   
 
 Päätös  Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

KUNNAN JAKAMINEN ÄÄNESTYSALUEISIIN  
Khall. § 6 
 

Kunnallisvaalilain 3 §:n mukaan kunta muodostaa yhden ää-
nestysalueen, jollei ole tarpeen jakaa kuntaa useampaan ää-
nestysalueeseen. Äänestysaluejaosta ja sen muuttamisesta 
päättää valtuusto tarvittaessa vuosittain viimeistään huhti-
kuussa, jolloin tehty äänestysaluejako on voimassa niissä 
vaaleissa ja kansanäänestyksissä, jotka toimitetaan saman 
vuoden lokakuun 15. päivän ja seuraavan vuoden lokakuun 
14. päivän välisenä aikana, molemmat mainitut päivät mu-
kaan lukien. Äänestysaluejakoa koskevassa päätöksessä on 
määrättävä, mihin äänestysalueeseen kuuluvat ne henkilöt, 
jotka eivät ole väestötietojärjestelmässä merkitty minkään 
kiinteistön kohdalle. 

 
Äänestysaluejakoa koskevasta päätöksestä on ilmoitettava 
rekisteritoimistolle, sillä päätöstä noudatetaan valituksesta 
huolimatta, kunnes valitusasia on ratkaistu. 

 
Rekisteritoimisto on pyytänyt äänestysaluejakomuutoksia 
valmisteltaessa ja päätettäessä toimimaan siten, että äänes-
tysalueiden numerointi säilytetään entisellään jos se suinkin 
on mahdollista. Rekisteröintikustannusten takia ei ole suota-
vaa, että esim. yhdistettäessä alue 1 alueeseen 2 annetaan 
kunnan kaikille äänestysalueille uudet numerot. Tässä esi-
merkkitapauksessa tarkoituksenmukaisin ratkaisu on muut-
taa suurin äänestysalue nro 1. Tämän suosituksen estämättä 
päätösvalta äänestysalueiden numeroinnissa kuuluu valtuus-
tolle. 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Kunnan voimassa oleva äänestysaluejako on seuraava: 
 
  1. Ruvaslahti 
  2. Horsmanaho 
  3. Hukkala 
  4. Kinahmo 
  5. Kirkonkylä 
  6. Kuorevaara 
  7. Sotkuma 
 

Lisäksi ne kunnassa henkikirjoitetut henkilöt, joita ei ole mää-
rätty henkikirjaan minkään kiinteistön kohdalle, määrätään 
kirkonkylän äänestysalueeseen. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että äänes-

tysaluejako pidetään ennallaan. 
 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

VALTUUSTON KOKOUKSET V. 2005  
Khall. § 7 
 

Kuntalain 54 § mukaan valtuusto kokoontuu päättäminään 
aikoina ja myös silloin, kun valtuuston puheenjohtaja katsoo 
sen tarpeelliseksi.  

 
Valtuusto on kutsuttava koolle myös kunnanhallituksen tai 
vähintään neljäsosan valtuutetuista sitä pyytäessä ilmoitta-
mansa asian käsittelyä varten. Tällainen asia on valmistelta-
va kiireellisesti. Valtuuston kutsuu koolle puheenjohtaja. Ko-
kouskutsun valtuuston ensimmäiseen kokoukseen antaa 
kunnanhallituksen puheenjohtaja ja kokouksen avaa iältään 
vanhin läsnäoleva valtuutettu, joka johtaa puhetta, kunnes 
valtuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on valittu. 
Kutsussa on ilmoitettava käsiteltävät asiat. 

 
Kokouskutsu on lähetettävä vähintään neljä päivää ennen 
kokousta. Samassa ajassa on kokouksesta annettava ylei-
sesti tieto siten kuin kuntalain 64 §:ssä säädetään. Kuntalain 
64 § mukaan kunnan ilmoitukset saatetaan tiedoksi julkaise-
malla ne julkisten kuulutusten ilmoitustaululla sekä tarpeen 
vaatiessa muulla kunnan päättämällä tavalla.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto kokoontuu 

v. 2005 valtuuston puheenjohtajan ilmoittamina aikoina. Ny-
kyinen käytäntö jatkuu niin, että noin 2 viikkoa ennen kokous-
ta tulee toimittaa ennakkoilmoitus kokouksen ajankohdasta. 

 
 Päätös  Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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VALTUUSTON KOKOUKSISTA ILMOITTAMINEN VUONNA 2005 
Khall. § 8  
 

Valtuuston työjärjestyksen 8 §:n mukaan kutsu valtuuston 
kokoukseen on vähintään 4 päivää ennen kokousta lähetet-
tävä erikseen kullekin valtuutetulle sekä niille, joilla on koko-
uksessa läsnäolo- ja puheoikeus. Samassa ajassa on koko-
uksesta annettava yleisesti tieto julkisten kuulutusten ilmoi-
tustaululla. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika 
ja paikka sekä käsiteltävät asiat. 

 
Ehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuuston kokouksis-

ta ilmoitetaan vuonna 2005 julkaisemalla kokouskutsu julkis-
ten kuulutusten ilmoitustaululla sekä kunnan nettisivuilla ja  
Outokummun seutu-paikallislehdessä ja Sanomalehti Karja-
laisessa. Kokousilmoituksissa mainitaan ainoastaan kokous-
aika, -paikka ja pöytäkirjan nähtävänäpito. Kokouskutsu ja 
esityslista lähetetään postitse kullekin valtuutetulle sekä kun-
nanhallituksen jäsenille ja kunnanjohtajalle. Valtuuston esi-
tyslistat lähetetään myös Suomen Keskustan 1., 2. ja 3. va-
ravaltuutetuille, Suomen Sosialidemokraattien 1., 2. ja 3. va-
ravaltuutetuille, Kokoomuksen 1. varavaltuutetulle (KOK + 
PS) ja Suomen Kristillisdemokraattien 1.   
ja 2. varavaltuutetuille. 

 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

KUNNALLISTEN ILMOITUSTEN JULKAISEMINEN VUONNA 2005 
Khall. § 9 

Kuntalain 64 §:n mukaan kunnan ilmoitukset saatetaan tie-
doksi julkaisemalla ne julkisten kuulutusten ilmoitustaululla 
sekä tarpeen vaatiessa muulla kunnan päättämällä tavalla.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että kunnalliset ilmoituk-

set julkaistaan vuonna 2005 julkisten kuulutusten ilmoitustau-
lulla sekä kunnan nettisivuilla ja Outokummun seutu -
paikallislehdessä. Virkoja ja toimia koskevat ilmoitukset saa-
daan ilmoittaa hallintokunnan harkinnan mukaan korkeintaan 
2 muussa lehdessä. Niin virkoja koskevista kuin muistakin 
ilmoituksista voidaan julkaista ainoastaan viittaus ilmoitustau-
lulla julkaistavaan täydelliseen ilmoitukseen. 

 
Edellä esitetystä poiketen vapaa-aikatoimi saa vuonna 2005  
julkaista harkintansa mukaan lehti-ilmoituksensa kaikissa 
polvijärveläisten urheiluseurojen julkaisuissa, joiden levikki 
kattaa kunnan alueella olevat taloudet ja lautakunnat voivat 
harkintansa mukaan julkaista lehti-ilmoituksensa ainoastaan 
kunnan ilmoitustaululla. 

 
Kuitenkin seuraavat kunnalliset ilmoitukset julkaistaan aino-
astaan julkisten kuulutusten ilmoitustaululla: 

 
  - Oikeuden  päätökset kunnallisen viranomaisen päätök-

sestä  tehtyyn valitukseen. 
   

 - Kuntayhtymän peruskunnissa yleisesti nähtävinä pidettä-
vät kuntayhtymien asiakirjat. 

 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

OUTOKUMMUN SEUDUN TEOLLISUUSKYLÄ OY:N YHTIÖJÄRJESTYKSEN 
MUUTOS  
Khall. § 10 
 

Outokummun kaupunginhallitus on päättänyt antaa kaupun-
kikonsernin tytäryhtiöiden yhtiökokouksille ohjeen hallituksen 
jäsenten määrästä, jonka mukaan Outokummun Seudun Te-
ollisuuskylä Oy:n hallituksen jäsenten määrä on 7 ja yhtiöjär-
jestyksestä poistetaan maininta varajäsenten läsnäolo-
oikeudesta kokouksissa.  

 
Edellä mainittu yhtiöjärjestyksen muutos varajäsenten läsnä-
olo-oikeudesta kokouksissa esitetään seuraavalle varsinai-
selle yhtiökokoukselle. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää toimintaohjeenaan yhtiökokousedus-

tajalle todeta, että Polvijärven kunnalla ei ole huomauttamista 
asiaan. 

 
 Päätös Asian käsittelyn alussa itsensä asiassa esteelliseksi totesi 

kunnanjohtaja Pauli Vaittinen, koska hän on ko. yhtiön halli-
tuksen jäsen ja kunnanhallituksen puheenjohtaja Toivo Peh-
konen, koska hän on ko. yhtiön hallituksen varajäsen ja he 
poistuivat asian käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi kokous-
huoneesta. Asian osalta puheenjohtajana toimi varapuheen-
johtaja Onni Tukiainen. Asian osalta esittelijänä toimi hallinto-
johtaja Helena Kaasinen. Onni Tukiaisen tilalla pöytäkirjan-
tarkastajana toimi tältä osin Tiina Mustonen.  

 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti päätösehdotuksen.  

 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 
 
PAIKALLISNEUVOTTELUPÖYTÄKIRJA KODINHOITAJIEN PALKKAUKSESTA  
Khall. § 11  
 

Esityslistan liitteenä on paikallisneuvottelupöytäkirja 
28.12.2004 koskien KTV:n ja Polvijärven kunnan neuvottelua 
kiinteissä työpisteissä ja kiertävissä tehtävissä työskentelevi-
en kodinhoitajien palkkausta.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus hyväksyy paikallisneuvottelupöytäkirjassa 

ilmenevän neuvottelutuloksen. 
 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. Liite nro 1.  
 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

KYLÄAVUSTAJATOIMINNASTA PERITTÄVÄT MAKSUT 
Khall. § 12  
 

Kyläavustajatoiminta on ollut maksullista 15.2.2000 lukien. 
Maksuja peritään tällä hetkellä seuraavilla periaatteilla: 

 
  1. Laskutuksen perusteena on kyläavustajan asiakkaalta 

ottama kuittaus tehdystä työstä. 
 
  2. Pienin laskutettava työaika on 30 minuuttia. 
 
  3. Kyläavustajatoiminnasta perittävä maksu on 5,50 euroa/h 

+ mahdollinen moottorisahakorvaus (4,74 euroa/h). Mak-
su on noussut 4,50 eurosta 5,50 euroon/h 1.2.2004. 

 
  4. Vuosittain perittävä summa asiakasta kohti on korkein-

taan 600 euroa (maksukatto), jonka jälkeen kyläavustajan 
palveluista ei laskuteta.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää, että kyläavustajatoiminnasta peri-

tään maksuja 1.2.2005 lukien edellä olevilla periaatteilla 
muutoin, mutta kohdan 3. mukaiseksi maksuksi vahvistetaan 
6,00 euroa/h  
+  mahdollinen moottorisahakorvaus. 

 
Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 

 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

VUODEN 2005 TALOUSARVION JA TALOUSSUUNNITELMAN TÄYTÄNTÖÖN-
PANO-OHJEET  
Khall. § 13 
 

Valtuusto on 21.12.2004 hyväksynyt vuoden 2005 talousar-
vion. 

 
Liitteenä ovat valmistellut täytäntöönpano-ohjeet. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää antaa vuoden 2005 talousarvion ja 

taloussuunnitelman täytäntöönpano-ohjeet esityslistan liit-
teen mukaisesti. 

 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. Liite nro 2.  
 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

VUODEN 2005 TALOUSARVION KÄYTTÖSUUNNITELMAN VAHVISTAMINEN 
KUNNANHALLITUKSEN MÄÄRÄRAHOJEN OSALTA 
Khall. § 14 

Valtuusto on hyväksyessään vuoden 2005 talousarvion 
myöntänyt kunnanhallitukselle määrärahat seuraaville käyttö-
talousosan tulosalueille: 

 
- yleishallinto 

  - pelastustoimi  
  - taloushallinto 
  - elinkeinotoiminta 
 

Lisäksi kunnanhallituksen alaisuuteen kuuluvat rahoituserät 
ja lainanotto.  

 
Investointiosan osalta kunnanhallituksen määrärahoja ovat 
maan osto, atk-hankinnat, osakkeet ja osuudet sekä keskus-
keittiön hankinnat. 

 
Esityslistan liitteenä on esitys kunnanhallituksen alaisten 
määrärahojen jakamisesta tileittäin.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää vahvistaa kunnanhallitukselle myön-

nettyjen määrärahojen käyttösuunnitelman tileittäin liitteen 
mukaisesti. 

 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. Liite nro 3. 
 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

KUNNANHALLITUKSEN PÄÄTETTÄVISSÄ OLEVIEN LASKUJEN 
HYVÄKSYJIEN MÄÄRÄÄMINEN JA TAVAROIDEN TILAUSTEN JA 
VASTAANOTTOMERKINTÖJEN TEKIJÄT  
Khall. § 15  
 

Kunnanhallituksen määrärahojen osalta on määrättävä hen-
kilöt, jotka sen puolesta hyväksyvät tositteet.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus määrää vuonna 2005 toimimaan kunnanhalli-

tuksen alaisten määrärahojen tositteiden hyväksyjinä seu-
raavat henkilöt: 

 
Kunnanjohtaja Pauli Vaittinen, hallintojohtaja Helena Kaasi-
nen ja kunnankamreeri Heikki Hallikainen sekä keskuskeitti-
ön toimintaan liittyvien laskujen osalta pääemäntä Helena 
Holopainen tai hänen sijainen Marja Ratilainen tai hänen si-
jainen Aune-Kaarina Serjo. 

 
Elinkeinojen kehittämismäärärahan käyttöön liittyvien lasku-
jen osalta hyväksymisoikeus annetaan Pauli Vaittisen ja He-
lena Kaasisen lisäksi maaseutusihteeri Teuvo Mutaselle.  

 
Tavaroiden tilausten ja vastaanottomerkintöjen tekijöinä omi-
en tehtäväalueidensa osalta voivat em. henkilöiden lisäksi 
toimia Heikki Sirviö, Mirja Nuutinen, Pirkko Mutanen ja kes-
kuskeittiön vakinainen henkilökunta.  

 
Kunnanhallituksen puheenjohtaja hyväksyy kunnanjohtajan 
matkalaskut. 

 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 
VUOKRATUKI OUTOKUMMUN SEUDUN TEOLLISUUSKYLÄ OY:N 
OMISTAMIIN TEOLLISUUSTILOIHIN 
Khall. § 16   
 

Outokummun Seudun Teollisuuskylä Oy omistaa Polvijärvel-
lä kolme teollisuusrakennusta, yhteensä huoneistoala 1.062 
m² ja varastotiloja 196 m². Polvijärven kunta on Outokummun 
Seudun Teollisuuskylä Oy:n osakas ja Polvijärven kunnan 
osakepääoma on 232.099,34 euroa.  

 
Outokummun Seudun Teollisuuskylä Oy:n Polvijärvellä omis-
tamien tilojen vuokra on ollut 3,90 euroa/m²/kk ja lisäksi peri-
tään sähkön, veden ja lämmön käyttömaksut. 

 
Polvijärvellä vallitseva yleinen teollisuustilojen vuokrataso on  
1,35-2,52 euroa/m²/kk, joten Outokummun Seudun Teolli-
suuskylä Oy:n määrittelemä vuokrataso on selvästi yli yleisen 
vuokratason.  

 
Kunnassa on ollut viime vuosina käytäntönä, että kunta 
myöntää vuokratukea Outokummun Seudun Teollisuuskylä 
Oy:n vuokratiloihin 2,02 euroa/m²/kk ylittävän osan. Päätös 
on koskenut vain vuokrattuja tiloja.  

 
Outokummun Seudun Teollisuuskylä ei ole lähtenyt kunnan 
vaatimiin vuokrien alentamisiin.  

 
Kunnan v. 2005 talousarviossa on 18.650 euron määräraha 
vuokratukiin.  
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 Ehdotus Kunnanhallitus päättää, että kunta myöntää vuokratukea Outo-
kummun Seudun Teollisuuskylä Oy:n vuokratiloihin  

2,02 euroa/m²/kk ylittävän osan v. 2005 osalta. Päätös kos-
kee vain vuokrattuja tiloja. 

 
 Päätös Asian käsittelyn alussa itsensä asiassa esteelliseksi totesi 

kunnanjohtaja Pauli Vaittinen koska hän on ko. yhtiön halli-
tuksen jäsen ja kunnanhallituksen puheenjohtaja Toivo Peh-
konen, koska hän on ko. yhtiön hallituksen varajäsen ja he 
poistuivat asian käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi kokous-
huoneesta. Asian osalta puheenjohtajana toimi varapuheen-
johtaja Onni Tukiainen. Tämän asian osalta esittelijänä toimi 
hallintojohtaja Helena Kaasinen. Onni Tukiaisen tilalla pöytä-
kirjantarkastajana toimi tältä osin Tiina Mustonen.  

 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti päätösehdotuksen. 

 _________ 
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KUNNANHALLITUKSEN JÄSENTEN VAALI  
Khall. § 17  
 

Kuntalain 23 §:n mukaan kunnanhallitus vastaa kunnan hal-
linnosta ja taloudenhoidosta sekä valtuuston päätösten val-
mistelusta, täytäntöönpanosta ja laillisuuden valvonnasta. 
Kunnanhallitus valvoo kunnan etua ja, jollei johtosäännössä 
toisin määrätä, edustaa kuntaa ja käyttää sen puhevaltaa.  

 
Kunnanhallitus tai johtosäännössä määrätty kunnan muu vi-
ranomainen antaa tarvittaessa ohjeita kuntaa eri yhteisöjen, 
laitosten ja säätiöiden hallintoelimissä edustaville henkilöille 
kunnan kannan ottamisesta käsiteltäviin asioihin. 

 
Kuntalain 19 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan val-
tuuston toimikaudeksi, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyem-
mästä toimikaudesta tai jäljempänä toisin säädetä. Toimieli-
men valitessa jaoston jäsenet toimikaudesta päättää asian-
omainen toimielin. Kuntalain 17 §:n 5 momentissa tarkoitetut 
toimikunnat asetetaan enintään kunnanhallituksen tai muun 
momentissa tarkoitetun toimielimen toimikaudeksi.  

 
Kunnanhallituksen, tarkastuslautakunnan ja muiden lauta-
kuntien jäsenet valitaan tammikuussa pidettävässä valtuus-
ton kokouksessa.  

 
Kuntalain 20 §:n mukaan valtuusto tai muu valinnan suoritta-
va toimielin valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheen-
johtajan ja tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. Heidät 
valitaan samassa vaalitoimituksessa.  

 
Naisten ja miesten välisestä tasa-arvosta annetun lain 
(609/86)  
4 §:n 2. momentin mukaan valtion komiteoissa,  neuvottelu-
kunnissa ja muissa vastaavissa toimielimissä sekä kunnalli-
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

sissa toimielimissä lukuunottamatta kunnanvaltuustoja tulee 
olla sekä 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 %, jollei erityisistä 
syistä muuta johdu. Tämä tasa-arvovaatimus koskee erik-
seen varsinaisia ja varajäseniä, mutta varsinaisen jäsenen ja 
hänen varajäsenensä ei tarvitse olla samaa sukupuolta. 
Myöskään puheenjohtajistoa kiintiö ei erikseen koske. Oike-
uskäytännössä on katsottu, että vaatimus sukupuolten edus-
tuksesta koskee myös kunnan päätöstä, jolla se valitsee 
edustajiaan kuntayhtymän toimielimiin.  

 
Polvijärven kunnan hallintosäännön 3 §:n mukaan kunnan-
hallituksessa on 9 jäsentä ja kullakin henkilökohtainen vara-
jäsen.  
 

 Ehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto päättää 
 
  - määrätä nyt valittavan kunnanhallituksen toimikaudeksi 

kaksi vuotta,  
  
  - toimittaa kunnanhallituksen jäsenten ja varajäsenten vaalin 

nyt päätetyksi toimikaudeksi ja  
 
  - valita jäseniksi valituista kunnanhallituksen puheenjohtajan,  

I varapuheenjohtajan ja II varapuheenjohtajan.     
 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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SUHTEELLISTEN VAALIEN VAALILAUTAKUNNAN VAALI  
Khall. § 18 
 

Valtuuston työjärjestyksen mukaan valtuusto valitsee toimi-
kaudekseen suhteellisten vaalien toimittamista varten vaali-
lautakunnan. Lautakunnassa on 3 jäsentä ja kullakin henkilö-
kohtainen varajäsen.  

 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja yh-
den varapuheenjohtajan.  

 
Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain 
säännökset. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsisi 

toimikaudeksi 2005-2008 valtuuston vaalilautakuntaan kolme 
jäsentä ja heille kullekin henkilökohtaisen varajäsenen. Li-
säksi kunnanhallitus esittää, että valtuusto määräisi jäsenek-
si valituista vaalilautakunnan puheenjohtajan ja varapuheen-
johtajan.  

 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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LABORATORIOHOITAJAN SIJAISJÄRJESTELYT 
Khall. § 19  
 

Avohoidon johtava hoitaja Maijaleena Karhunen on pyytänyt 
lupaa laboratoriohoitajan sijaisen palkkaamiseen ajalle 17.2. 
-28.12.2005. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus myöntää anotun luvan. 
 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN JÄSENTEN VAALI  
Khall. § 20   
 

Vaalilain 13 §:n 1 ja 2 momentin mukaan valtuuston on ase-
tettava kuntaan toimikaudekseen kunnan keskusvaali-
lautakunta. 

 
Kunnan keskusvaalilautakuntaan kuuluu puheenjohtaja, va-
rapuheenjohtaja ja kolme muuta jäsentä sekä tarpeellinen 
määrä varajäseniä, joita on kuitenkin oltava vähintään 5. Va-
rajäsenet on asetettava siihen järjestykseen, jossa he tulevat 
jäsenten sijaan. Sekä jäsenten että varajäsenten tulee mah-
dollisuuksien mukaan edustaa kuntaa edellisissä kunnallis-
vaaleissa ehdokkaita asettaneita äänestäjäryhmiä. Jäsen tai 
varajäsen, joka keskusvaalilautakunnalle toimitetun ehdo-
kashakemuksen mukaan on asetettu puolueen tai valitsija-
yhdistyksen ehdokkaaksi, ei voi osallistua keskusvaalilauta-
kunnan työskentelyyn kyseisissä vaaleissa. 

 
Ehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto päättää va-

lita  keskusvaalilautakunnan puheenjohtajan, varapuheenjoh-
tajan ja  
3 muuta jäsentä sekä 5 varajäsentä. 

 
 Päätös   Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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SIVISTYSLAUTAKUNNAN JÄSENTEN VAALI  
Khall. § 21 
 

Polvijärven kunnan hallintosäännön 5 §:n mukaan sivistys-
lautakunnassa on 9 jäsentä. 

 
Lautakuntien jäseniä valittaessa on erityisesti sekä nyt käsi-
teltävän sivistyslautakunnan että myös kaikkien muiden lau-
takuntien osalta keskeisessä asemassa vaalikelpoisuussää-
döksistä kuntalain 36 §:n 1. momentin 1. kohdan määräys, 
jonka mukaan asianomaisen lautakunnan alaista kunnan 
palveluksessa olevaa henkilöä ei saa valita kyseisen lauta-
kunnan jäseneksi. Tämä määräys koskee myös saman pykä-
län 2. kohdan mukaisesti henkilöä, joka on asianomaisen 
lautakunnan tehtäväalueella toimivan, kunnan määräämisval-
lassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa. Tällainen 
henkilö on vaalikelvoton kysymyksessä olevaan lautakuntaan 
asemastaan riippumatta. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että sivistyslauta-

kunnassa on yksi varapuheenjohtaja. Kunnanhallitus esittää 
valtuustolle, että valtuusto valitsee toimikaudeksi 2005-2008 
sivistyslautakuntaan 9 jäsentä ja kullekin henkilökohtaisen 
varajäsenen. 

 
Lisäksi kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto ni-
meää sivistyslautakunnan puheenjohtajan ja varapuheen-
johtajan jäseniksi valituista henkilöistä. 

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti yksimielisesti esittää, että valtuusto 

valitsee sivistyslautakuntaan toimikaudeksi 2005-2008 seu-
raavat henkilöt ja henkilökohtaiset varajäsenet:  
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

  Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Raili Tanskanen  Kauko Parviainen 
  Jari Tuononen  Katri Härkönen 
  Lahja Ryynänen  Katja Varonen 
  Timo Savolainen  Jarmo Tossavainen 
  Reijo Mutanen  Aira Hyttinen 
  Pirjo-Liisa Nuutinen  Kirsti Kukkonen 
  Tero Tuovinen  Juha Miinalainen 
  Riitta Kuronen  Aune Reijonen 
  Mauno Lavikainen  Aimo Myyry  
 

Lisäksi kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että val-
tuusto nimeää sivistyslautakunnan puheenjohtajaksi Raili 
Tanskasen ja varapuheenjohtajaksi Riitta Kurosen. 

 _________ 
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MAASEUTULAUTAKUNNAN JÄSENTEN VAALI  
Khall. § 22  
 

Laki maaseutuelinkeinojen hallinnosta kunnissa määrää, että 
ko. lain mukaisten tehtävien hoitamista varten kunnassa on 
monijäseninen toimielin siten, kuin valtuusto asiasta päättää, 
jollei tehtäviä ole annettu yhden tai useamman viranhaltijan 
tai luottamushenkilön suoritettavaksi. Kunnan hallintosään-
nön mukaan kunnassa on 9-jäseninen maaseutulautakunta.  

 
Kuntalain 36.1 §:ssä rajoitetaan vaalikelpoisuutta lautakun-
taan seuraavasti: 

 
Vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoi-
nen valtuustoon, ei kuitenkaan: 

 
  1. asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa 

oleva henkilö;  
 
  2. henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueel-

la toimivan kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön 
tai säätiön palveluksessa; eikä 

 
  3. henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimi-

elimen jäsenenä taikka johtavassa ja vastuullisessa teh-
tävässä tai siihen rinnastettavassa asemassa liike-
toimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on 
sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnassa ta-
vanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan 
tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 
Kuntalaissa lähdetään kunnanhallitusta koskevan sääntelyn 
tavoin siitä, että henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen valtuus-
toon ei myöskään ole vaalikelpoinen lautakuntaan.    
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Ehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että maaseutulautakun-
nassa on yksi varapuheenjohtaja. Kunnanhallitus esittää val-
tuustolle, että valtuusto valitsee toimikaudeksi 2005-2008 
maaseutulautakuntaan  9 jäsentä ja kullekin henkilökohtaisen 
varajäsenen. 

 
Lisäksi kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto ni-
meää lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan jä-
seniksi valituista henkilöistä. 

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti yksimielisesti esittää, että valtuusto 

valitsee maaseutulautakuntaan toimikaudeksi 2005-2008 
seuraavat henkilöt ja henkilökohtaiset varajäsenet:  

 
  Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Timo Reijonen  Veijo Oinonen 
  Martti Lamberg  Erkki Martikainen 
  Juha-Pekka Karttunen  Kai Sarrokunnas 
  Sirkka Leppänen  Harri Kettunen 
  Eeva Pajarinen  Taina Ikonen 
  Kauko Nuutinen  Kaija Kettunen 
  Seija Tanskanen  Kalevi Tanskanen 
  Marjatta Nuutinen  Mia Pakarinen 
  Esko Pappinen  Päivi Laakkonen  
 

Lisäksi kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että val-
tuusto nimeää maaseutulautakunnan puheenjohtajaksi Timo 
Reijosen ja varapuheenjohtajaksi Marjatta Nuutisen. 

 _________ 
 
 
 
 



 
 
Kunnanhallitus   17.01.2005 1/2005 36 
 

Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

RAKENNUSLAUTAKUNNAN JÄSENTEN VAALI  
Khall. § 23  
 

Rakennuslain 9 §:n mukaan rakennustoimintaa valvoo kun-
nassa rakennuslautakunta tai kunnan määräämä muu toimie-
lin, jona ei kuitenkaan voi toimia kunnanhallitus. 

 
Kunnan hallintosäännön mukaan rakennuslautakunnassa on  
5 jäsentä.  
 
Kuntalain 36.1 §:ssä rajoitetaan vaalikelpoisuutta lautakun-
taan seuraavasti: 

 
Vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoi-
nen valtuustoon, ei kuitenkaan: 

 
  1. asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa 

oleva henkilö;  
 
  2. henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueel-

la toimivan kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön 
tai säätiön palveluksessa; eikä 

 
  3. henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimi-

elimen jäsenenä taikka johtavassa ja vastuullisessa teh-
tävässä tai siihen rinnastettavassa asemassa liike-
toimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on 
sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnassa ta-
vanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan 
tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 
Kuntalaissa lähdetään kunnanhallitusta koskevan sääntelyn 
tavoin siitä, että henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen valtuus-
toon, ei myöskään ole vaalikelpoinen lautakuntaan.  
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 Ehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että rakennuslautakunnassa 
on yksi varapuheenjohtaja. Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto 
valitsee toimikaudeksi 2005-2008 rakennuslautakuntaan 5 jäsentä ja kullekin 
henkilökohtaisen varajäsenen. 
 

Lisäksi kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto ni-
meää lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan jä-
seniksi valituista henkilöistä. 

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti yksimielisesti esittää, että valtuusto 

nimeää rakennuslautakuntaan toimikaudeksi 2005-2008 seu-
raavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet:  

 
  Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Martti Suvanto   Meeri Mustonen 
  Raili Kallinen  Veikko Tanskanen 
  Aili Sulka-aho  Helena Pajarinen 
  Pasi Nupponen  Esko Kettunen 
  Reino Glad  Raimo Haapasalo  
   

Lisäksi kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että val-
tuusto nimeää rakennuslautakunnan puheenjohtajaksi Martti 
Suvannon ja varapuheenjohtajaksi Reino Gladin.  

 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNNAN JÄSENTEN VAALI  
Khall. § 24 
 

Kunnan hallintosäännön mukaan sosiaali- ja terveyslauta-
kunnassa on 9 jäsentä.  

   
Kuntalain 36.1 §:ssä rajoitetaan vaalikelpoisuutta lautakun-
taan seuraavasti: 

 
Vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoi-
nen valtuustoon, ei kuitenkaan: 

 
  1. asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa 

oleva henkilö;  
 
  2. henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueel-

la toimivan kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön 
tai säätiön palveluksessa; eikä 

 
  3. henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimi-

elimen jäsenenä taikka johtavassa ja vastuullisessa teh-
tävässä tai siihen rinnastettavassa asemassa liike-
toimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on 
sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnassa ta-
vanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan 
tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 
Kuntalaissa lähdetään kunnanhallitusta koskevan sääntelyn 
tavoin siitä, että henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen valtuus-
toon, ei myöskään ole vaalikelpoinen lautakuntaan.   
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että sosiaali- ja 
terveyslautakunnassa on yksi varapuheenjohtaja. Kunnanhallitus esittää valtuus-
tolle, että valtuusto valitsee toimikaudeksi 2005-2008  sosiaali- ja terveys-
lautakuntaan 9 jäsentä ja kullekin henkilökohtaisen varajäsenen. 
 

Lisäksi kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto ni-
meää lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan jä-
seniksi valituista henkilöistä. 

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti yksimielisesti esittää, että valtuusto 

valitsee sosiaali- ja terveyslautakuntaan toimikaudeksi 2005-
2008 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet:  

 
  Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Osmo Korhonen  Jouko Vattulainen  
  Veijo Piipponen  Eero Kakkonen 
  Arvo Kalliola  Urpo Leminen 
  Esko Nykänen  Taisto Räsänen 
  Eini Turpeinen  Sari Jonninen 
  Kirsti Pappinen  Kaija Kettunen 
  Minna Varis  Marja Partanen 
  Voitto Parikka  Marjatta Nuutinen 
  Toini Sormunen  Toni Ovaskainen  
 

Lisäksi kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että val-
tuusto nimeää sosiaali- ja terveyslautakunnan puheenjohta-
jaksi Osmo Korhosen ja varapuheenjohtajaksi Voitto Parikan.  

 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

TEKNISEN LAUTAKUNNAN JÄSENTEN VAALI  
Khall. § 25  

Kunnan hallintosäännön mukaan kunnan teknisessä lauta-
kunnassa on 9 jäsentä.  

 
Kuntalain 36.1 §:ssä rajoitetaan vaalikelpoisuutta lautakun-
taan seuraavasti: 

 
Vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoi-
nen valtuustoon, ei kuitenkaan: 

 
  1. asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa 

oleva henkilö;  
 
  2. henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueel-

la toimivan kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön 
tai säätiön palveluksessa; eikä 

 
  3. henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimi-

elimen jäsenenä taikka johtavassa ja vastuullisessa teh-
tävässä tai siihen rinnastettavassa asemassa liike-
toimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on 
sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnassa ta-
vanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan 
tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 
Kuntalaissa lähdetään kunnanhallitusta koskevan sääntelyn 
tavoin siitä, että henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen valtuus-
toon, ei myöskään ole vaalikelpoinen lautakuntaan.  

 
Ehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että teknisessä lautakun-

nassa on yksi varapuheenjohtaja. Kunnanhallitus esittää val-
tuustolle, että valtuusto valitsee toimikaudeksi 2005-2008 
tekniseen lautakuntaan 9 jäsentä ja kullekin henkilökohtaisen 
varajäsenen.  
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Lisäksi kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto ni-
meää lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan jä-
seniksi valituista henkilöistä.  

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti yksimielisesti esittää, että valtuusto 

valitsee tekniseen lautakuntaan toimikaudeksi 2005-2008 
seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet:  

 
  Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Jorma Tanskanen  Martti J Pajarinen 
  Pasi Hyttinen  Antero Haaranen 
  Airi Pietarinen  Eero Karhinen 
  Jaana Virtaharju  Hannele Mutanen  
  Sari Nevalainen  Marjo Wahlsten 
  Aili Kettunen  Maire Koponen 
  Bjarne Karlsson  Minna Varis 
  Veli Haaranen  Erkki Valling 
  Veijo Hirvonen  Satu Nevalainen 
 

Lisäksi kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että val-
tuusto nimeää teknisen lautakunnan puheenjohtajaksi Jorma 
Tanskasen ja varapuheenjohtajaksi Veli Haarasen.  

 _________ 
 
 
 



 
 
Kunnanhallitus   17.01.2005 1/2005 42 
 

Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

TARKASTUSLAUTAKUNNAN JÄSENTEN VAALI  
Khall. § 26 
 

Kuntalain 9 luvun “Hallinnon ja talouden tarkastus” 71 §:n 
mukaan valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan toimikaut-
taan vastaavien vuosien hallinnon ja talouden tarkastuksen 
järjestämistä varten. Lautakunnan puheenjohtajan ja varapu-
heenjohtajan tulee olla valtuutettuja. 

 
Tarkastuslautakunnan on valmisteltava valtuuston päätettä-
vät hallinnon ja talouden tarkastusta koskevat asiat sekä ar-
vioitava, ovatko valtuuston asettamat toiminnalliset ja talou-
delliset tavoitteet toteutuneet.  

 
Vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole:  

 
1. kunnanhallituksen jäsen; 

 
  2. kunnanhallituksen jäseneen tai kunnanjohtajaan hallinto-

menettelylain 10 §:n 2 momentissa tarkoitetussa suh-
teessa oleva henkilö;  

 
  3. kuntaan tai kunnan määräämisvallassa olevaan yhtei-

söön tai säätiöön pysyväisluonteisessa palvelussuhtees-
sa oleva henkilö; eikä 

 
  4. henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen.   
 

Polvijärven hallintosäännön mukaan tarkastuslautakunnassa 
on puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja sekä kolme muuta jä-
sentä. Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. 
Polvijärven hallintosäännön mukaan lautakunnan jäsenet ja 
varajäsenet ovat valtuutettuja ja varavaltuutettuja. Lautakun-
nan kokouksissa tilintarkastajalla on läsnäolo- ja puheoikeus. 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Ehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee 
toimikaudeksi 2005-2008 tarkastuslautakuntaan 5 jäsentä ja 
kullekin henkilökohtaisen varajäsenen. 

 
Lisäksi kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto ni-
meää lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan jä-
seniksi valituista henkilöistä. 

 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

KUNNANVIRASTON PITÄMINEN AVOINNA YLEISÖLLE VUODEN 2005  
AIKANA 
Khall. § 27   
 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää, että kunnanvirasto pidetään vuoden 

2005 aikana avoinna yleisölle entiseen tapaan työpäivinä klo 
9.00-15.00. 

 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

KESKUSHALLINNON VIRANHALTIJAPÖYTÄKIRJOJEN NÄHTÄVILLÄ 
PITÄMINEN 
Khall. § 28 
 

Keskushallinnon osalta viranhaltijapäätöksiä tekevät kunnan-
johtaja, hallintojohtaja ja kunnankamreeri.  

 
Pääsääntöisesti niistä päätöksistä, mitkä viranhaltija tekee 
hänelle siirretyn toimivallan nojalla, on pidettävä pöytäkirjaa. 
Päätöksen tuleminen lainvoimaiseksi edellyttää, että ne ase-
tetaan nähtäväksi. Se, mitä edellä on sanottu, ei koske pöy-
täkirjaa salassa pidettäväksi päätetyiltä osin.  

 
Päätökseen, josta saa tehdä oikaisuvaatimuksen, on liitettä-
vä ohjeet oikaisuvaatimuksen tekemiseksi. Päätökseen, josta 
ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, on lii-
tettävä ilmoitus muutoksenhakukiellosta.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää, että kunnanjohtajan, hallintojohtajan 

ja kunnankamreerin päätökset ovat nähtävänä päätöksente-
kopäivää seuraavana maanantaina klo 9.00-12.00. 

 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

POHJOIS-KARJALAN MAAKUNTALIITTO-KUNTAYHTYMÄN  EDUSTAJAIN 
KOKOUKSEN EDUSTAJAIN VAALI   
Khall. § 29 
 

Pohjois-Karjalan maakuntaliiton kuntayhtymän perussopi-
muksen  
4, 5 ja 7 §:t määräävät seuraavaa:  

 
  4 § edustus edustajain kokouksessa 
 

Jäsenkunnat valitsevat edustajat edustajain kokoukseen 
kunnan edellisen vuoden alun asukasluvun mukaan siten, et-
tä kullakin jäsenkunnalla on yksi edustaja jokaista alkavaa 
kolmea ja puoltatuhatta asukasta kohti. 

 
Kullekin edustajalle valitaan henkilökohtainen varaedustaja.  

 
Kullakin edustajalla on edustajain kokouksessa yksi ääni. 

 
  5 § edustajain kokous   
 

Edustajain kokous pidetään kunnallisvaalien jälkeisen vuo-
den maaliskuun loppuun mennessä. Maakuntahallitus päät-
tää edustajain kokouksen ajasta ja paikasta.  

 
Kutsu edustajain kokoukseen on toimitettava kirjallisesti jä-
senkunnille vähintään kaksi kuukautta ennen kokousta. Jä-
senkuntien on kirjallisesti ilmoitettava valitsemiensa kokous-
edustajien nimet maakuntahallitukselle viimeistään kuukautta 
ennen edustajain kokousta.  
 
Edustajain kokouksen esityslista on lähetettävä kokousedus-
tajille viimeistään 10 päivää ennen edustajain kokousta. 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

  7 § edustajain kokouksen tehtävät  
 

Edustajain kokous: 
 

1. Valitsee jäsenkuntia edustavat maakuntavaltuuston jäse-
net ja heille henkilökohtaiset varajäsenet sekä 

 
  2. Käsittelee maakuntahallituksen antaman kertomuksen 

edellisen edustajain kokouksen jälkeen tapahtuneesta 
kuntayhtymän toiminnasta.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto päättää 

valita Pohjois-Karjalan maakuntaliiton kuntayhtymän edusta-
jain kokoukseen edustajat ja varaedustajat.  

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että valtuusto 

valitsee Pohjois-Karjalan maakuntaliiton kuntayhtymän edus-
tajain kokoukseen edustajat seuraavasti:  

 
  Varsinainen edustaja Varaedustaja  
 
  Toivo Pehkonen  Kati Mononen 
  Anja Hyvärinen  Voitto Voutilainen  
 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

KÄRÄJÄOIKEUDEN LAUTAMIESTEN VAALI  
Khall. § 30 
 

Käräjäoikeuslain mukaan valtuusto valitsee lautamiehet toi-
mikauttaan vastaavaksi ajaksi. Kunnasta valittavien lauta-
miesten tulee mahdollisimman tasapuolisesti edustaa kunnan 
väestön ikä-, elinkeino-, sukupuoli- ja kielijakautumaa.  

 
Lautamiehen tulee olla käräjäoikeuden tuomiopiiriin kuulu-
vassa kunnassa asuva Suomen kansalainen, joka ei ole kon-
kurssissa, jonka toimintakelpoisuutta ei ole rajoitettu ja jota 
on pidettävä sopivana toimimaan lautamiehenä. Lauta-
mieheksi ei saa valita henkilöä, joka on alle 25 vuotias tai jo-
ka on täyttänyt 63 vuotta. Lautamiehenä ei saa olla henkilö, 
jolla on virka yleisessä tuomioistuimessa tai rangaistuslaitok-
sessa taikka joka virassaan suorittaa ulosottotehtäviä, rikok-
sen esitutkintaa taikka tulli- taikka poliisivalvontaa, eikä 
myöskään virallinen syyttäjä, asianajaja tai muu ammatik-
seen asianajoa harjoittava henkilö.  

 
Lautamieheksi ei voida valita henkilöä, jota ei ole pidettävä 
sopivana lautamiehen tehtävään. Sopivuuden arviointi on 
luonnollisesti hyvinkin hankalaa, mutta säännöksillä on ajatel-
tu suljettavan lautamiestehtävän ulkopuolelle henkilöt, joilla 
on esim. rikosrekisterimerkintöjä. Valtuustoryhmillä ja val-
tuustoilla ei kuitenkaan ole mahdollisuutta selvittää tällaisia 
tietoja, vaan lautamiesehdokkaiden tietoon olisi hyvä saattaa 
em. kelpoisuusvaatimus. 

 
Polvijärvi voi valita kunnasta 4 lautamiestä Joensuun käräjä-
oikeuteen.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle Joensuun käräjäoikeuteen 

neljän lautamiehen valitsemista toimikaudeksi 2005-2008.  



 
 
Kunnanhallitus   17.01.2005 1/2005 49 
 

Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 Päätös Kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että valtuusto 
valitsee toimikaudeksi 2005-2008 käräjäoikeuden lautamiehiksi seuraavat henki-
löt: 
 
  Mikko Kähkönen 
  Anja Pehkonen 
  Sinikka Tanskanen (Sola) 
  Hannu Mustonen 
 _________ 
 
   



 
 
Kunnanhallitus   17.01.2005 1/2005 50 
 

Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

POLIISIN NEUVOTTELUKUNNAN JÄSENTEN VAALI   
Khall. § 31  
 

Poliisilaitosten yhteyteen on valtion paikallishallintouudistuk-
sessa perustettu poliisin hallinnosta annetun asetuksen 
(158/1996) 
10 §:ssä tarkoitetut  poliisin neuvottelukunnat. 

 
Asetuksen 13 §:n mukaan poliisin neuvottelukunnassa on 
vähintään 5 ja enintään 15 jäsentä. Kullakin jäsenellä on 
henkilökohtainen varajäsen. Valtuusto valitsee neuvottelu-
kunnan jäsenet toimikaudekseen. Lisäksi neuvottelukuntaan 
kuuluu poliisilaitoksen päällikkö. Jos kihlakuntaan kuuluu vä-
hintään kaksi kuntaa, lääninhallitus määrää, kuinka monta jä-
sentä ja varajäsentä kukin valtuusto valitsee neuvottelukun-
taan.  
 
Itä-Suomen lääninhallitus on päättänyt vahvistaa Joensuun 
kihlakunnan poliisin neuvottelukunnan jäsenmääräksi 8 hen-
kilöä, joista Joensuun kaupunginvaltuusto nimeää toimikau-
deksi 2 henkilöä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet, Kon-
tiolahden kunnanvaltuusto yhden henkilön ja hänelle henkilö-
kohtaisen varajäsenen, Liperin kunnanvaltuusto yhden henki-
lön ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen, Enon kunnan-
valtuuston yhden henkilön ja hänelle henkilökohtaisen vara-
jäsenen, Polvijärven kunnanvaltuusto yhden henkilön ja hä-
nelle henkilökohtaisen varajäsenen, Outokummun kaupun-
ginvaltuusto yhden henkilön ja hänelle henkilökohtaisen vara-
jäsenen sekä Pyhäselän kunnanvaltuusto yhden henkilön ja 
hänelle henkilökohtaisen varajäsenen.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto 

päättää valita Joensuun kihlakunnan poliisin neuvottelukun-
taan yhden jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen 
toimikaudeksi 2005-2008. 

 



 
 
Kunnanhallitus   17.01.2005 1/2005 51 
 

Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 Päätös Kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että valtuusto 
valitsee toimikaudeksi 2005-2008 Joensuun kihlakunnan poliisin neuvottelukun-
taan jäseneksi Toivo Pehkosen ja hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Veli 
Haarasen.  
 _________ 
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HONKALAMMEN KUNTAYHTYMÄN VALTUUSTON JÄSENTEN VAALI  
Khall. § 32 
 

Honkalammen kuntayhtymän perussopimuksen 11 §:n Edus-
tajan valinta, lukumäärä ja äänivallan perusteet: 

 
“Jäsenkunnat valitsevat jäseniä kuntayhtymän valtuustoon 
seuraavasti:  

 
Kunnan asukasluku viimeksi toimi-  Jäsenien  

  tetun väestökirjoituksen mukaan   luku-
määrä  

 
enintään 8.000    2 

  8.001-25.000    3 
  25.001 - tai enemmän   4" 
 

Kuntalain 18 §:n 4 momentin nojalla jäsenille valitaan myös 
henkilökohtaiset varajäsenet. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää, että valtuusto päättää valita 

vuodeksi 2005 Honkalammen kuntayhtymän valtuustoon 
2 jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että valtuusto 

valitsee vuodeksi 2005 Honkalammen kuntayhtymän valtuus-
toon seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 

 
  Jäsen    Varajäsen 
 
  Mirja Halonen  Leila Karttunen 
  Jorma Hiltunen  Vilho Jämsä  
 _________ 
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POHJOIS-KARJALAN SAIRAANHOITOPIIRIN KUNTAYHTYMÄN VALTUUSTON 
JÄSENTEN VAALI  
Khall. § 33 
 

Pohjois-Karjalan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän perussopi-
muksen 7. § “Jäsenten lukumäärä ja äänivalta”  

 
Valtuustoon valitsevat jäsenkuntien valtuustot jäsenkuntien 
valtuustojen toimikautta vastaavaksi ajaksi jäseniä ja kunnan 
väestötietolain mukaisen vuodenvaihteen asukasluvun mu-
kaan seuraavasti: 

 
Väestötietolain mukainen   Jäsenten 
asukasluku 01.01.   lukumäärä  

 
2.000 tai vähemmän   1 

  2.001 - 8.000    2 
  8.001 - 25.000    3 
  25.001 - 100.000   4 
 

Kullekin jäsenelle valitaan henkilökohtainen varajäsen.  
 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto 

valitsee vuodeksi 2005 Pohjois-Karjalan sairaanhoitopiirin 
kuntayhtymän valtuustoon 2 jäsentä ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet. 

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että valtuusto 

valitsee vuodeksi 2005 Pohjois-Karjalan sairaanhoitopiirin 
kuntayhtymän valtuustoon seuraavat henkilöt ja henkilökoh-
taiset varajäsenet: 

 
  Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Seppo Reijonen  Airi Pietarinen 
  Riitta Kuronen  Heikki Kuikka 
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 _________ 
POHJOIS-KARJALAN KOULUTUSKUNTAYHTYMÄN VALTUUSTON JÄSENTEN 
VAALI  
Khall. § 34 
 

Pohjois-Karjalan koulutuskuntayhtymän perussopimuksen 7 
§:n mukaan kuntayhtymän päätösvaltaa käyttää jäsenkuntien 
valitsema kuntayhtymän valtuusto. 

 
Jäsenkuntien valtuustot valitsevat valtuustoon jäseniä seu-
raavasti: 

 
  Jäsenkunnan viimeksi vahvistettu  Jäsen-

ten  
  vuoden ensimmäisen päivän asukasluku  lukumäärä   
  
  2.000 tai vähemmän   1 
  2.001 - 8.000    2 
  8.001- 25.000    3 
  yli 25.000     4 
 
  Kullekin jäsenelle valitaan henkilökohtainen varajäsen.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto 

valitsee toimikaudeksi 2005-2008  Pohjois-Karjalan koulutus-
kuntayhtymän  valtuustoon 2 jäsentä ja heille henkilökohtai-
set varajäsenet. 

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että valtuusto 

valitsee toimikaudeksi 2005-2008 Pohjois-Karjalan koulutus-
kuntayhtymän valtuustoon seuraavat henkilöt ja henkilökoh-
taiset varajäsenet: 

 
  Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Tiina Mustonen  Voitto Voutilainen 
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  Martti Korhonen  Kati Mononen  
 _________ 
   
 
ITÄ-SUOMEN PÄIHDEHUOLLON KUNTAYHTYMÄN YHTYMÄVALTUUSTON 
JÄSENTEN VAALI  
Khall. § 35 
 

Itä-Suomen päihdehuollon kuntayhtymän perussopimuksen 4 
§:n  mukaan kuntayhtymän ylintä päätösvaltaa käyttää yhty-
mävaltuusto, johon kukin jäsenkunta valitsee yhden jäsenen 
ja tälle henkilökohtaisen varajäsenen jäsenkuntien valtuusto-
jen toimikautta vastaavaksi ajaksi.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto 

valitsee toimikaudeksi 2005-2008 Itä-Suomen päihdehuollon 
kunta-yhtymän yhtymävaltuustoon yhden jäsenen ja tälle 
henkilökohtaisen varajäsenen. 

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että valtuusto 

valitsee toimikaudeksi 2005-2008 Itä-Suomen päihdehuollon 
kuntayhtymän valtuustoon jäseneksi Martti Suvannon ja hä-
nen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Satu Nevalaisen. 

 _________ 
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KIINTEISTÖTOIMITUSTEN USKOTTUJEN MIESTEN VAALI  
Khall. § 36 
 

Kiinteistön muodostamislain 6 §:n mukaan kunnanvaltuuston 
tulee valita kuntaan uskotuiksi miehiksi vähintään 6 henkilöä 
valtuuston toimikautta vastaavaksi ajaksi.  

 
Uskotun miehen tulee olla kiinteistöasioihin perehtynyt ja pai-
kalliset olot tunteva henkilö. Vaalikelpoisuudesta uskotun 
miehen toimeen on voimassa, mitä käräjäoikeuden lauta-
miehistä säädetään. 
 

 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto 
valitsee toimikaudeksi 2005-2008 6 kiinteistötoimitusten us-
kottua miestä.  

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että valtuusto 

valitsee toimikaudeksi 2005-2008 kiinteistötoimitusten usko-
tuiksi miehiksi 9 henkilöä: 

 
  Jouko Jolkkonen 
  Marja Korpelainen 
  Leena Hyttinen 
  Jaana Virtaharju 
  Satu Nevalainen 
  Aarre Saukkonen 
  Harri Kuningas 
  Erkki Martikainen 
  Mirja Halonen 
 __________ 
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POHJOIS-KARJALAN PELASTUSTOIMEN NEUVOTTELUKUNNAN 
EDUSTAJAIN VAALI  
Khall. § 37 
 

Pohjois-Karjalan pelastustoimen johtosäännön 3 §:n mukaan:  
 

Toimialueen kuntien yhteiselimenä toimii pelastustoimen 
neuvottelukunta. 

 
Pohjois-Karjalan pelastustoimen neuvottelukuntaan kuuluu 
Joensuun kaupungissa kaksi edustajaa ja näille henkilökoh-
taiset varaedustajat sekä muista kunnista yksi edustaja ja va-
raedustaja.  

 
Neuvottelukunnan toimikausi on neljä kalenterivuotta. 

 
Neuvottelukunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan sekä päättää asioittensa valmisteluista, 
esittelyistä ja pöytäkirjaamisista.  

 
Neuvottelukunnan tehtävistä määrätään tarkemmin pelastus-
toimen johtosäännössä.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto 

päättää valita Pohjois-Karjalan pelastustoimen neuvottelu-
kuntaan yhden edustajan ja yhden varaedustajan. 

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että valtuusto 

valitsee Pohjois-Karjalan pelastustoimen neuvottelukuntaan 
Toivo Pehkosen ja hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi 
Voitto Voutilaisen. 

 __________ 
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POLVIJÄRVEN KUNNAN EDUSTAJIEN NIMEÄMINEN SEUTUVALTUUSTOON  
Khall. §  38 
 

Polvijärven kunnanhallitus on 20. joulukuuta 2004 päättänyt 
esittää valtuustolle hyväksyttäväksi Joensuun seudun seutu-
sopimuksen muuttamisen seutuvaltuuston ehdottamalla ta-
valla.  

 
Seutuvaltuuston jäsenmäärä on 26 henkilöä. Kullekin jäse-
nelle valitaan varajäsen. Edustajapaikkojen jakautuminen po-
liittisille ryhmille vastaa kuntien valtuustoissa edustettuina 
olevien ryhmien kunnallisvaaleissa saamaa ääniosuutta seu-
dulla. Seutuvaltuuston jäsenet valitaan kunnan valtuuston 
toimikautta vastaavaksi ajaksi.  

 
Paikat jakaantuvat kuntien kesken seuraavasti: 

 
  Eno 2 
  Joensuu 12 
  Kontiolahti 3 
  Liperi 3 
  Outokumpu 2 
  Polvijärvi 2 
  Pyhäselkä 2 
   

Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää, että valtuusto päättää valita 
kaksi edustajaa ja heille henkilökohtaiset varaedustajat Jo-
ensuun seudun seutuvaltuustoon. 

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että valtuusto 

valitsee Joensuun seudun seutuvaltuustoon edustajat seu-
raavasti:  

 
  Edustaja  Henkilökohtainen varaedustaja 
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  Jorma Tanskanen Hanna Mäkinen 
  Anja Hyvärinen Voitto Voutilainen 
 _________ 
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SUOMEN KUNTALIITON KUNTAPÄIVILLE EDUSTAJIEN VALITSEMINEN 
Khall. § 39 
 

Suomen Kuntaliiton sääntöjen mukaan yhdistyksen varsinai-
nen kokous, Kuntapäivät pidetään joka neljäs vuosi kunnal-
lisvaalien jälkeisenä vuonna, vuoden alkupuoliskolla. Suo-
men Kuntaliiton valtuusto kutsuu Kuntapäivät koolle 10.-
11.5.2005 Tampereelle. Kokouspaikkana on Tampere-talo, 
Yliopistonkatu 55.  

 
Jäsenkunnat (kunnanhallitus tai valtuusto) saavat valita liiton 
sääntöjen perusteella edustajia Kuntapäiville väestötietolain 
(507/1993) mukaisen väestötietojärjestelmän kunnallisvaale-
ja edeltävän vuoden vaiheen asukasluvun mukaan siten, että 
mm. kunnan asukasluvun ollessa 4.001 - 10.000 voidaan 
edustajia valita kaksi. 

 
Jäsenkunta voi valita varsinaisille edustajille tarpeellisen 
määrän varaedustajia. Varaedustaja osallistuu Kuntapäiville 
varsinaisen edustajan ollessa estyneenä. 

 
Kullakin varsinaisella edustajalla on Kuntapäivillä päätöksiä 
tehtäessä yksi ääni.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus tekee valtuustolle ehdotuksen Kuntapäiville 

valittavasta kahdesta henkilöstä ja heille henkilökohtaisista 
varajäsenistä. 

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että valtuusto 

valitsee Kuntapäiville seuraavat edustajat ja varaedustajat:  
 
  Edustaja  Henkilökohtainen varaedustaja  
 
  Toivo Pehkonen Leila Karttunen 
  Anja Hyvärinen Voitto Voutilainen 
 _________  
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LÄNSI-KARJALAN MUSIIKKIOPISTON JOHTOKUNTAAN JÄSENTEN 
NIMEÄMINEN  
Khall. § 40   
 

Länsi-Karjalan Musiikkiopiston omistavat Liperin ja Polvijär-
ven kunnat sekä Outokummun kaupunki. Oppilaitos sijaitsee 
Liperin kunnassa ja oppilaitoksen toiminta-alueena ovat Lipe-
rin ja Polvijärven kunnat sekä Outokummun kaupunki. Lisäksi 
Heinäveden kunta ostaa oppilaitokselta opetuspalveluja.  
 

 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto 
nimeää Länsi-Karjalan Musiikkiopiston johtokuntaan kaksi jä-
sentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet toimikaudeksi 
2005-2008.  

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti esittää yksimielisesti, että valtuusto 

valitsee Länsi-Karjalan Musiikkiopiston johtokuntaan toimi-
kaudeksi 2005-2008 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset 
varajäsenet: 

 
  Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Harri Kaituri  Kati Mononen 
  Päivi Laakkonen  Taisto Honkanen 
 __________ 
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ELINKEINOJEN KEHITTÄMISMÄÄRÄRAHAN KÄYTTÖPERUSTEET 
VUODELLE 2005   
Khall. § 41 
 

Vuoden 2005 talousarvioon on varattu elinkeinotoiminnan 
kehittämiseen 231.922 euroa. Elinkeinotoimen perustelujen 
lopussa talousarviossa on ollut alustava esitys määrärahan 
jakaantumisesta. Kunnanhallitus määrittelee tarkemmin mää-
rärahan jakoperusteet.  

 
Elinkeinotoimintojen kehittämismäärärahasta osoitetaan va-
rat mm. Joensuun seudun elinkeinoyhteistyöhön, maatila-
talouden kehittämiseen, maaseutuyritysten sukupolvenvaih-
doksiin, projektitoimintaan, pienyritysavustuksiin ja messui-
hin. 

 
Kunta on varannut Josek Oy:lle lisämäärärahaa 2,23 eu-
roa/asukas (11.493 euroa) eli yhteensä Joensuun seudun 
elinkeinoyhteistyöhön ja aluekeskusohjelmaan 103.080 eu-
roa (612.885 mk). Kaikessa elinkeinojen kehittämistyössä 
kiinnitetään erityistä huomiota siihen, että meneillään olevista 
lukuisista kehittämis-hankkeista saadaan hyötyä erityisesti 
pienten yritysten kehittämiseen ja toimintaedellytysten paran-
tamiseen.  

 
 Ehdotus Kunnanhallitus 
 
  1. Hyväksyy elinkeinoelämän kehittämismäärärahan käyttö-

perusteet liitteen mukaisena. Arvonlisäveron osalta nou-
datetaan aiempien vuosien mukaisia periaatteita ko. mää-
rärahan osalta. 

 
  2. Päättää avustaa yrityskoulutuskustannuksissa siten, että 

avustus on 50 %, enintään 300 eu-
roa/henkilö/koulutustilaisuus. Koulutuskustannuksia kor-
vattaessa otetaan huomioon vain koulutus- ja kurssimak-
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sut. Avustus maksetaan maksettuja koulutuskustannuksia 
vastaan. 

 
  3. Päättää, että yritysavustuksia maksetaan vuonna 2005 

seuraavasti: 
 
   1. Yritysten opastekilpien hankintaan avustusta 50 %, 

enintään 500 euroa/yritys 
 
   2. Yritysesitemateriaalin hankintaan maksetaan avus-

tusta 50 %, enintään 850 euroa/yritys. 
 
   3. Yrityksen markkinointiin liittyvistä messu- ja näyttely-

kuluista maksetaan avustusta 50 %, enintään  
1.000 euroa/yritys. Yritysten messu- ja näyttelykuluis-
ta korvataan vain messujen ja näyttelyiden osallistu-
mismaksut, jotka kohdistuvat osastojen vuokriin ja 
osastoilla tarvittaviin järjestäjän tarjoamiin palveluihin 
esim. pöydät, valot jne. Kunnan ja yrittäjien yhteisesti 
järjestämien tutustumismatkojen ja messujen osalta 
avustuksista päätetään viranhaltijapäätöksellä määrä-
rahojen puitteissa.  

 
   4. Patentointi- ja tuotesuojauskustannuksista maksetaan 

avustusta 50 %, enintään 850 euroa/yritys. 
 
   5. Avustus maksetaan kuittia vastaan. Vuoden 2005 

kuitit tulee toimittaa maksatukseen viimeistään 
15.1.2006.  

 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. Liite nro 4.   
 _________ 
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Kunnanhallitus   17.01.2005 1/2005 65 
 

Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

ELINKEINOTOIMESSA ERI TOIMINTALOHKOIHIN VASTUUHENKILÖIDEN 
NIMEÄMINEN  
Khall. § 42  
 

Kunnan elinkeinoasioita hoitavat kunnanjohtaja Pauli Vaitti-
nen, hallintojohtaja Helena Kaasinen ja maaseutusihteeri 
Teuvo Mutanen. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus nimeää elinkeinotoimen eri toimintalohkoihin 

vastuuhenkilöt liitteen mukaisesti. 
 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. Liite nro 5.   
 _________ 
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PITKÄAIKAISEN LAINAN MYÖNTÄMINEN POLVIJÄRVEN YRITYSPALVELU 
OY:LLE  
Khall. § 43  
 

Polvijärven kunnan vuoden 2005 talousarvioon sisältyy  
80.000 euron pitkäaikaisen lainan myöntäminen Polvijärven 
yrityspalvelu Oy:lle lisärahoituksena Vuoleri Oy:n käyttöön tu-
levan teollisuushallin rakentamiseen. 

 
Valtuusto on talousarvion sitovalla perustelulla määritellyt  
80.000 euron lainan ehdot samoiksi kuin vuonna 2004 
myönnetyn 99.000 euron lainan ehdot. Lainan ehdot ovat: 

 
  * lainan takaisinmaksuaika on 6 vuotta 
  * lyhennykset ja korot puolivuosittain 
  * korko on kiinteä 4,0 %. 
 

Valtuusto on antanut kunnanhallitukselle oikeuden lainan 
myöntämiseen. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää myöntää Polvijärven yrityspalvelu 

Oy:lle 80.000 euron pitkäaikaisen lainan edellä olevilla eh-
doilla. Laina maksetaan 25.1.2005.  

 
 Päätös Asian käsittelyn alussa itsensä asiassa esteelliseksi totesi 

kunnanjohtaja Pauli Vaittinen, koska hän on ko. yhtiön toimi-
tusjohtaja, kunnanhallituksen puheenjohtaja Toivo Pehkonen 
(yhteisöjäävi) ja he poistuivat asian käsittelyn ja päätöksen-
teon ajaksi kokoushuoneesta. Lisäksi esteellisiksi asiassa it-
sensä totesivat Irja Haaranen (yhteisöjäävi), Anja Hyvärinen 
(yhteisöjäävi) ja Veli Haaranen (yhteisöjäävi) ja he poistuivat 
asian käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi kokoushuoneesta. 
Asian osalta puheenjohtajana toimi varapuheenjohtaja Onni 
Tukiainen. Tämän asian osalta esittelijänä toimi hallintojohta-
ja Helena Kaasinen.  
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Onni Tukiaisen tilalla pöytäkirjantarkastajana tältä osin toimi 
Tiina Mustonen.  

 
  Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti päätösehdotuksen.  
 _________ 
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ILMOITUSASIAT  
Khall. § 44 
 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää merkitä tietoonsa saatetuiksi seuraa-

vat eri viranomaisilta saapuneet päätökset ja kirjelmät: 
 
  1. Viranhaltijapäätöksiä: 
 
  - hallintojohtaja Helena Kaasisen päätökset 20-25/2004 
  - kunnankamreeri Heikki Hallikaisen päätökset 106-

108/2004 
  - rakennuspäällikkö Jarmo Hakkaraisen päätökset 72-

73/2004 
  - kunnanrakennusmestari Hugo Miettisen päätökset 69-

76/2004 
  - kanslisti Arja Lätin päätökset 84-89/2004 
  - pääemäntä Helena Holopaisen päätökset 111-121/2004 
  - johtava lääkäri Raili Mönttisen päätökset 85-89/2004 
  - toimistonhoitaja Raija Karttusen päätös 16/2004 
  - kirjastonjohtaja Sirkku Mustalahden päätökset 21-23/2004 
  - kotipalvelun ohjaaja Anja Malisen päätökset 255-

282/2004 
  - vs. laitoshoidon johtava hoitaja Leena Kiiskin päätökset 

247, 249-256, 256a-258, 258a, 259-266 ja 268-278/2004 
  - apulaisosastonhoitaja Heikki Kuikan päätös 8/2004 
  - sivistysjohtaja Kauko Kuuselan päätökset 44, 108-110, 

virkavapauspäätökset 153-171 ja 174-175/Fba²/2004 ja 
toimenhoidon keskeytyspäätökset 45-50/Fbb²/2004 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

  2. Kokouspöytäkirjoja: 
 
  - Joensuun kaupungin seutuhallitus 25.11.2004 
  - Pohjois-Karjalan koulutuskuntayhtymän hallitus 

22.11.2004 
  - Pohjois-Karjalan koulutuskuntayhtymän valtuusto 

22.11.2004 
  - Pohjois-Karjalan liiton maakuntahallitus 26.11.2004 
  - Pohjois-Karjalan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän valtuus-

to 8.12.2004 
  - Joensuun kaupungin yksihenkilöisen viranomaisen 

päätöspöytäkirja, Pohjois-Karjalan pelastuslaitos, pelas-
tusjohtaja Jorma Parviaisen päätökset Dno PKPEL: 
3469/2004 § 26 ja 3246/2004  
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

  3. Kiinteistönluovutusilmoituksia: 
 
  - luovuttajina Kerttu ja Johannes Piiroisen jakamattoman 

kuolinpesän osakkaat 
  - luovutuksen saajana Matti Kukkonen Helsingistä 
  - luovutuksen kohteena määräala Polvijärven kunnan 

Sotkuman kylässä sijaitsevasta tilasta Karppila RN:o 
229:14.  

 
  - luovuttajana Martti Kaikkonen Ruvaslahdelta  
  - luovutuksen saajina Lauri ja Vuokko Tanskanen Ruvas-

lahdelta 
  - luovutuksen kohteena Polvijärven kunnan Ruvaslahden 

kylässä sijaitseva tila Kotiaho RN:o 54:2. 
 
  - luovuttajana Kari Hiltunen Lahdesta 
  - luovutuksen saajana Timo Hiltunen Lahdesta  
  - luovutuksen kohteena määräosa Polvijärven kunnan 

Martonvaaran kylässä sijaitsevista tiloista Heikkilä RN:o 
4:26 ja Heikkilä II RN:o 4:33. 

 
  - luovuttajana Kari Hiltunen Lahdesta 
  - luovutuksen saajana Toni Hiltunen Villähteestä  
  - luovutuksen kohteena määräosa Polvijärven kunnan 

Martonvaaran kylässä sijaitsevista tiloista Heikkilä RN:o 
4:26 ja Heikkilä II RN:o 4:33. 

 
  - luovuttajana Onni Hiltunen Lahdesta 
  - luovutuksen saajana Timo Hiltunen Lahdesta 
  - luovutuksen kohteena määräosa Polvijärven kunnan 

Martonvaaran kylässä sijaitsevista tiloista Heikkilä RN:o 
4:26 ja Heikkilä II RN:o 4:33. 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

  - luovuttajana Onni Hiltunen Lahdesta 
  - luovutuksen saajana Toni Hiltunen Villähteestä  
  - luovutuksen kohteena määräosa Polvijärven kunnan 

Martonvaaran kylässä sijaitsevista tiloista Heikkilä RN:o 
4:26 ja Heikkilä II RN:o 4:33. 

   
  - luovuttajana Sauli Tuononen Outokummusta 
  - luovutuksen saajina Onni ja Heli Kirjavainen Polvijärveltä 
  - luovutuksen kohteena Polvijärven kunnan Kaianlahden 

kylässä sijaitsevat tilat Syväri RN:o 97:2 ja Kaianranta 
RN:o 97:1.  

 
  - luovuttajana Sauli Tuononen Outokummusta 
  - luovutuksen saajina Onni ja Heli Kirjavainen Polvijärveltä 
  - luovutuksen kohteena Polvijärven kunnan Kaianlahden 

kylässä sijaitseva tila Syväri III RN:o 36:53 ja Kinahmon 
kylässä sijaitseva tila Syväri RN:o 48:0.  

 
  - luovuttajana Eero Mutanen Horsmanahosta 
  - luovutuksen saajina Kaija ja Juha Leskinen Joensuusta 
  - luovutuksen kohteena Polvijärven kunnan Kaianlahden 

kylässä sijaitsevat tilat Roipakanranta ja Apajasaari RN:ot 
36:66 ja 38:17 sekä Kainahmon kylässä sijaitseva tila Ju-
hola RN:o 2:74.  

 
  - luovuttajana Ari Hietala Joensuusta 
  - luovutuksen saajana Jarkko Matikainen Etelä-Petrumasta  
  - luovutuksen kohteena Polvijärven kunnan Sotkuman 

kylässä sijaitseva tila Kalliomäki RN:o 36:43. 
 
  - luovuttajina Petter Hirvosen kuolinpesän osakkaat 
  - luovutuksen saajana Lyyli ja Kari Karttunen Joensuusta 
  - luovutuksen kohteena määräala Polvijärven kunnan 

Sotkuman kylässä sijaitsevasta tilasta Ahola RN:o 13:10.  
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

  - luovuttajana Polvijärven kunta  
  - luovutuksen saajina Nipa Nevalainen ja Sanna Hartikai-

nen Joensuusta  
  - luovutuksen kohteena määräala Polvijärven kunnan 

Sotkuman kylässä sijaitsevasta tilasta Ratila RN:o 19:76. 
 
  - luovuttajana Tiina Kankkunen Savonlinnasta 
  - luovutuksen saajana Raili Mönttinen Polvijärveltä 
  - luovutuksen kohteena määräala Polvijärven kunnan 

Sotkuman kylässä sijaitsevasta tilasta Perintölä RN:o 
85:27. 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

  4. Käteiskassatilityksiä:  
 
  - Hallinto-osasto 29.10., 4.11., 10.11., 19.11., 26.11., 3.12. 

ja 14.12.2004. Tilittäjänä Heikki Sirviö. Tarkastajana 
Heikki Hallikainen. Ei huomauttamista.  

 
  - Nuorisotoimi/Nuorten työpaja 1.11.2004. Tilittäjänä Sirpa 

Halonen. Tarkastajana Kauko Kuusela. Ei huomauttamis-
ta. 

 
  - Nuorisotoimi 22.11.2004. Tilittäjänä Sirpa Halonen. 

Tarkastajana Kauko Kuusela. Ei huomauttamista.  
 
  - Kirjasto 26.10., 16.11. ja 7.12.2004. Tilittäjänä Sirkku 

Mustalahti. Tarkastajana Kauko Kuusela. Ei huomautta-
mista.  

 
  - Toripaikkamaksut 10.11.2004. Tilittäjänä Helena Jääske-

läinen. Tarkastajana Heikki Hallikainen. Ei huomauttamis-
ta.  

 
  5. Pohjois-Karjalan ympäristökeskuksen alueidenkäytön ja 

luonnonsuojeluosaston poikkeamispäätös 21.10.2004 
numero  
PKA-2003-L-85 (214) koskien lomarakennuksen ja talous-
rakennuksen (sauna) rakentamista. Hakijana Jari Karvo-
nen Helsingistä. Ympäristökeskus hylkää hakemuksen.  

 
  6. Itä-Suomen lääninhallituksen sivistysosaston liikuntatoi-

men aloite 3.11.2004: Liikuntapaikkojen perustamishank-
keiden rahoitussuunnitelman 2006-2009 tarkistusesitykset 
sekä vuoden 2005 valtionavustuksia koskevat hankkeet.  

 
  7. Itä-Suomen liikenneosaston kirje 15.11.2004 Diaarinume-

ro ISLH-2004-03294/Vi-3: Kuntien liikenneturvallisuustyön 
kannustaminen - Itä-Suomen läänin lausunto.  
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

  8.  Sosiaali- ja terveysministeriön kuntatiedote 25.11.2004: 
Valtionavustuksen hakeminen sosiaali- ja terveydenhuol-
lon kehittämishankkeille vuosina 2005-2007. 

 
  9. Valtiokonttorin ilmoitus 30.11.2004 koskien kuntoutustu-

en jatkamista ajalle 1.12.2004-31.12.2005. 
 

10. Tiehallinnon vastaus Tuovi Mutasen esitykseen leväh-
dysalueen rakentamiseksi Ruvaslahden yhdystien 15793 
varteen Viklinsuon kohdalle, Polvijärvelle.  

 
  11. Korkeimman hallinto-oikeuden päätös 15.12.2004, millä 

päätöksellä korkein hallinto-oikeus on ratkaissut Keijo 
Loijaksen valituksen siten, että korkein hallinto-oikeus on 
hylännyt Loijaksen valituksen Sotkuman rantaosayleis-
kaavan osalta siltä osin kuin se koskee Kuopion hallinto-
oikeuden päätöstä jättää Loijaksen valitus kunnanhalli-
tuksen päätöksestä tutkimatta ja korkein hallinto-oikeus 
on hylännyt Loijaksen valituksen siltä osin kuin se kos-
kee Kuopion hallinto-oikeuden välipäätöstä, jolla Loijak-
sen vaatimus kunnanvaltuuston päätöksen täytäntöön-
panon kieltämisestä on hylätty.  

 
 Päätös Kunnanhallitus päätti yksimielisesti merkitä ilmoitusasiat 

tietoonsa saatetuiksi. 
 

Kunnanhallituksen puheenjohtaja Toivo Pehkonen kiitti kun-
nanhallitusta kuluneesta kaudesta.  

 
Lomakeskus Huhmarin toimitusjohtaja Kari Rantanen esitteli 
kunnanhallitukselle yrityksen ajankohtaisia asioita.  

 _________ 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Kunta/kuntayhtymä    OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA 
Polvijärvi     VALITUSOSOITUS 
Hallitus/lautakunta 
Kunnanhallitus    Kokouspäivämäärä  Pykälä Sivu  
     17.01.2005 1-44 75 
 
MUUTOKSENHAKUKIELLOT 

Kieltojen  
perusteet 

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 91 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, 
koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa. 
 
Pykälät  
3-9, 17-18, 20-26, 29-40, 44 
 
 
 

 Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 89 §:n 1 mom mukaan kirjallinen oikaisuvaatimus, seuraaviin 
päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla: 
 
Pykälät 
 
 
 
 

 HallintolainkäyttöL 5 §:n/muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta 
valittamalla. 
 
Pykälät ja valituskieltojen perusteet  
 
 
 
 

 
 
OIKAISUVAATIMUSOHJEET  



 
 
Kunnanhallitus   17.01.2005 1/2005 76 
 

Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Oikaisu-
vaatimus-
viran- 
omainen  
ja -aika 

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.  
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite, sähköposti  
Hallitus/lautakunta 
 
Polvijärven kunnanhallitus 
Polvijärventie 18 
PL 6 
83701  POLVIJÄRVI 
Sähköposti: polvijarven.kunta@polvijarvi.fi 
 
 
Pykälät  
1-2, 10-16, 19, 27-28, 41-43 
 
 
 
Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. 
Oikaisuvaatimusaikaa laskettaessa tiedoksisaantipäivää ei oteta lukuun.  

Oikaisu- 
vaatimus- 
kirjelmän  
sisältö ja  
toimitta- 
minen.   

Kts. jäljempänä  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                           Liitetään pöytäkirjaan  
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Kunnanhallitus    Kokouspäivämäärä  Pykälä Sivu 
     17.01.2005 1-44 77 
VALITUSOSOITUS    

Valitus-
viran-
omainen ja 
valitusaika 

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. Oikaisuvaatimuksen 
johdosta annettuun päätökseen saa hakea muutosta kunnallisvalituksin vain se, joka on tehnyt 
oikaisuvaatimuksen. Mikäli päätös on oikaisuvaatimuksen johdosta muuttunut, saa päätökseen 
hakea muutosta kunnallis- 
valituksin myös asianosainen sekä kunnan jäsen. 

 Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite, sähköposti: 
 
Kuopion hallinto-oikeus 
Maaherrankatu 21 
PL 1744 
70101 KUOPIO 
  
Kunnallisvalitus, pykälät    Valitusaika        30 päivää  
 
Hallintovalitus, pykälät    Valitusaika     ____  päivää  
  

 Muu valitusviranomainen,   Pykälät  Valitusaika      ____   päivää 
osoite ja postiosoite, sähköposti:                                ____   päivää 
 
Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista. Valitusaikaa laskettaessa tiedoksisaantipäivää ei 
oteta lukuun. 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Oikaisu- 
vaatimus-/ 
valitus- 
kirjelmän 
sisältö ja 
toimittami-
nen 

Oikaisuvaatimuskirjelmässä/valituskirjelmässä on ilmoitettava 
- päätös, johon haetaan muutosta 
- miltä osin päätöksestä haetaan muutosta ja mitä muutoksia siihen vaaditaan tehtäväksi 
- muutosvaatimuksen perusteet.  
 
Oikaisuvaatimuskirjelmässä/valituskirjelmässä on ilmoitettava oikaisuvaatimuksen tekijän/valittajan 
nimi ja kotikunta. Jos oikaisuvaatimuksen tekijän/valittajan puhevaltaa käyttää hänen laillinen 
edustajansa tai asiamiehensä tai jos oikaisuvaatimuksen/valituksen laatijana on joku muu henkilö, 
oikaisuvaatimuskirjelmässä/valituskirjelmässä on ilmoitettava myös tämän nimi ja kotikunta. 
Lisäksi on ilmoitettava postiosoite ja puhelinnumero, joihin asiaa koskevat ilmoitukset oikaisuvaa-
timuksen tekijälle/valittajalle voidaan toimittaa.  
 
Valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava valituskirjelmä. 
 
Oikaisuvaatimuskirjelmään/valituskirjelmään on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai 
jäljennöksenä sekä todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi tai muu selvitys oikaisu- 
vaatimus-/valitusajan alkamisen ajankohdasta. 
 
Oikaisuvaatimuskirjelmään/valituskirjelmään on liitettävä asiakirjat, joihin oikaisuvaatimuksen  
tekijä/valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole jo aikaisemmin toimitettu viranomaiselle. 
Asiamiehen on liitettävä valtakirja sen mukaan kuin hallintolain 12 §:ssä/ HLL 21 §:ssä säädetään. 
 
Oikaisuvaatimusasiakirjat/valitusasiakirjat on toimitettava oikaisuvaatimus-/valitusviranomaiselle 
viimeistään oikaisuvaatimus-/valitusajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan 
päättymistä.  
Jos oikaisuvaatimus-/valitusajan viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, 
joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai, saa asiakirjat toimittaa viranomaiselle ensimmäisenä sen 
jälkeisenä arkipäivänä. Asiakirjat toimitetaan viranomaisen asiointiosoitteeseen lähettäjän omalla 
vastuulla. Tämä voidaan tehdä myös postitse, sähköisesti tai lähetin välityksellä. Postiin asiakirjat 
on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät perille ennen oikaisuvaatimus-/valitusajan päättymistä.  
 
Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoite      Pykälät 
 
Valitusasiakirjat on toimitettava1): nimi, osoite ja postiosoite          Pykälät  
 

Lisätietoja  Tuomioistuinten ja eräiden oikeushallintoviranomaisten suoritteista perittävistä maksuista annetun 
lain (701/93) nojalla muutoksenhakijalta peritään oikeudenkäyntimaksua hallinto-oikeudessa 
_____________ euroa. 
 
Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje/valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen. 

1) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle.                                                                                   Liitetään 
pöytäkirjaan      
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

POLVIJÄRVEN KUNTA  KOKOUSKUTSU 
       nro sivu 
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KOKOUSAIKA Maanantaina 17. tammikuuta 2005 klo 17.00- 
KOKOUSPAIKKA Lomakeskus Huhmari, Louhi 
KÄSITELTÄVÄT ASIAT  
§ nro Liite  
 
1  
 
2  
 
3  
 
 
4 
 
5 
 
6 
 
7 
 
8 
 
9 
 
10 
 
 
11 liite        
 
12 

Asia 
 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Pöytäkirjantarkistajien valinta 
 
Valtuuston puheenjohtajan sekä 1. ja 2. varapuheen-
johtajan vaali 
 
Valtuuston kokouksen 21.12.2004 päätösten toimeen-
pano  
 
Selonteko aloitteista vuodelta 2004 
 
Kunnan jakaminen äänestysalueisiin  
 
Valtuuston kokoukset v. 2005  
 
Valtuuston kokouksista ilmoittaminen vuonna 2005 
 
Kunnallisten ilmoitusten julkaiseminen vuonna 2005 
 
Outokummun Seudun Teollisuuskylä Oy:n yhtiö- 
järjestyksen muutos  
 
Paikallisneuvottelupöytäkirja kodinhoitajien palkkauk-
sesta  
 
Kyläavustajatoiminnasta perittävät maksut 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

PÖYTÄKIRJAN  
NÄHTÄVÄNÄPITO 

Kokouksen tarkistettu pöytäkirja, johon on liitetty valitusosoitus, pidetään 
yleisesti nähtävänä 
 
 

 
PUHEENJOHTAJA 

 
Toivo Pehkonen  

JULKIPANOTODISTUS Tämä kokouskutsu on julkipantu julkisten kuulutusten ilmoitustaululle. 
 
Todistaa: 
 
Ilmoitustaulun hoitaja 
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KÄSITELTÄVÄT ASIAT  
§ nro Liite  
 
13 liite  
 
 
14 liite  
 
 
15 
 
 
 
16 
 
 
17 
 
18 
 
19 
 
20 
 
21 
 
22 
 
23 

Asia 
 
Vuoden 2005 talousarvion ja taloussuunnitelman 
täytäntöönpano-ohjeet  
 
Vuoden 2005 talousarvion käyttösuunnitelman vahvis-
taminen kunnanhallituksen määrärahojen osalta 
 
Kunnanhallituksen päätettävissä olevien laskujen 
hyväksyjien määrääminen ja tavaroiden tilausten ja 
vastaanottomerkintöjen tekijät  
 
Vuokratuki Outokummun Seudun Teollisuuskylä Oy:n 
omistamiin teollisuustiloihin 
 
Kunnanhallituksen jäsenten vaali  
 
Suhteellisten vaalien vaalilautakunnan vaali  
 
Laboratoriohoitajan sijaisjärjestelyt 
 
Keskusvaalilautakunnan jäsenten vaali  
 
Sivistyslautakunnan jäsenten vaali  
 
Maaseutulautakunnan jäsenten vaali  
 
Rakennuslautakunnan jäsenten vaali  

ÄKIRJAN  
NÄHTÄVÄNÄPITO 

Kokouksen tarkistettu pöytäkirja, johon on liitetty valitusosoitus, pidetään 
yleisesti nähtävänä 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 
PUHEENJOHTAJA 

 
Toivo Pehkonen  

JULKIPANOTODISTUS Tämä kokouskutsu on julkipantu julkisten kuulutusten ilmoitustaululle. 
 
Todistaa: 
 
Ilmoitustaulun hoitaja 
 

POLVIJÄRVEN KUNTA  KOKOUSKUTSU 
 
       nro sivu 
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KOKOUSAIKA Maanantaina 17. tammikuuta 2005 klo 17.00- 
KOKOUSPAIKKA Lomakeskus Huhmari, Louhi 
KÄSITELTÄVÄT ASIAT  
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

§ nro Liite  
 
24 
 
25 
 
26 
 
27 
 
 
28 
 
 
29 
 
 
30 
 
31 
 
32 
 
33 
 
 
34 
 
 

Asia 

 
Sosiaali- ja terveyslautakunnan jäsenten vaali  
 
Teknisen lautakunnan jäsenten vaali  
 
Tarkastuslautakunnan jäsenten vaali  
 
Kunnanviraston pitäminen avoinna yleisölle vuoden 
2005  aikana 
 
Keskushallinnon viranhaltijapöytäkirjojen nähtävillä 
pitäminen 
 
Pohjois-Karjalan maakuntaliitto-kuntayhtymän  edusta-
jain kokouksen edustajain vaali   
 
Käräjäoikeuden lautamiesten vaali  
 
Poliisin neuvottelukunnan jäsenten vaali   
 
Honkalammen kuntayhtymän valtuuston jäsenten vaali  
 
Pohjois-Karjalan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän  
valtuuston jäsenten vaali  
 
Pohjois-Karjalan koulutuskuntayhtymän valtuuston  
jäsenten vaali  

PÖYTÄKIRJAN  
NÄHTÄVÄNÄPITO 

Kokouksen tarkistettu pöytäkirja, johon on liitetty valitusosoitus, pidetään 
yleisesti nähtävänä 
 
 

 
PUHEENJOHTAJA 

 

Toivo Pehkonen  
JULKIPANOTODISTUS Tämä kokouskutsu on julkipantu julkisten kuulutusten ilmoitustaululle. 

 
Todistaa: 
 
Ilmoitustaulun hoitaja 
 

POLVIJÄRVEN KUNTA  KOKOUSKUTSU 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
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KÄSITELTÄVÄT ASIAT  
§ nro Liite  
 
35 
 
 
36 
 
37 
 
 
38 
 
 
39 
 
40 
 
 
41 liite 
 
 
42 liite  
 
 
43 

Asia 
 
Itä-Suomen päihdehuollon kuntayhtymän yhtymäval-
tuuston jäsenten vaali  
 
Kiinteistötoimitusten uskottujen miesten vaali  
 
Pohjois-Karjalan pelastustoimen neuvottelukunnan 
edustajain vaali  
 
Polvijärven kunnan edustajien nimeäminen seutu-
valtuustoon  
 
Suomen Kuntaliiton Kuntapäiville edustajien valitsemi-
nen 
 
Länsi-Karjalan Musiikkiopiston johtokuntaan jäsenten 
nimeäminen  
 
Elinkeinojen kehittämismäärärahan käyttöperusteet  
vuodelle 2005   
 
Elinkeinotoimessa eri toimintalohkoihin vastuuhenki-
löiden nimeäminen  
 
Pitkäaikaisen lainan myöntäminen Polvijärven yritys-
palvelu Oy:lle  
 
Ilmoitusasiat  

PÖYTÄKIRJAN  
NÄHTÄVÄNÄPITO 

Kokouksen tarkistettu pöytäkirja, johon on liitetty valitusosoitus, pidetään 
yleisesti nähtävänä 
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Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 
PUHEENJOHTAJA 

 
Toivo Pehkonen  

JULKIPANOTODISTUS Tämä kokouskutsu on julkipantu julkisten kuulutusten ilmoitustaululle. 
 
Todistaa: 
 
Ilmoitustaulun hoitaja 
 

 
KUNNANHALLITUKSEN KOKOUKSEN 17.1.2005 TÄYTÄNTÖÖNPANO  
 
 
§      Toimenpide        
 
1 Ei toimenpiteitä 
2 Ei toimenpiteitä 
3 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
4 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
5 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
6 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
7 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
8 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
9 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
10 Ote Outokummun Seudun Teollisuuskylä Oy:lle ja ko. yhtiössä olevalle  
 kunnan yhtiökokousedustajalle  
11 Ote palkkoihin ja KTV:lle 
12 Ote kotipalveluun, ote kyläavustajille, ote työllisyysasiainhoitajalle, ote 

sosiaali- ja terveystoimistoon  
13 Täytäntöönpano-ohjeet hallintokunnille 
14 Ote kirjanpitoon 
15 Ote kirjanpitoon, ote ko. henkilöille  
16 Ote Outokummun Seudun Teollisuuskylä Oy:lle  
17 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
18 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
19 Ote Maijaleena Karhuselle ja Raili Mönttiselle 
20 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
21 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
22 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
23 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
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24 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
25 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
26 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
27 Asia vuosi-ilmoitukseen ja hallintokunnille  
28 Ote kunnanjohtajalle, hallintojohtajalle ja kunnankamreerille, asia vuosi-

ilmoitukseen  
29 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
30 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
31 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
32 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
33 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
34 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
35 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
36 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
37 Asia valtuuston käsiteltäväksi  



 
 
Kunnanhallitus   17.01.2005 1/2005 87 
 

Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  
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38 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
39 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
40 Asia valtuuston käsiteltäväksi  
41 Asia kunnanjohtajalle, hallintojohtajalle ja Teuvo Mutaselle, kirjanpitoon, 

asia yrittäjäkirjeeseen ja yritysinfoon hallintojohtajalle  
42 Ote kunnanjohtajalle, hallintojohtajalle ja maaseutusihteerille 
43 Ote Polvijärven yrityspalvelu Oy Pauli Vaittiselle, ote kirjanpitoon 
44 Ei toimenpiteitä  
 
 
 
 
 


